

ଗୁରୁଜିତ୍ କୌରଙ୍କ ଡବଲ ଗୋଲ୍

ଗୁରୁଜିତ୍ କୌରଙ୍କ ଡବଲ ଗୋଲ୍ ସହାୟତାରେ ଚିଲିକୁ ପରାସ୍ତ କରି ଭାରତ ମହିଳା ହକି ଅଲିମ୍ପିକ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟର୍ ଫାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଛି।

୧୯ ୧୪

'କବିର ସିଂ'ରେ ଶାହିଦଙ୍କୁ ବଡ଼ ସଫଳତା

'କବିର ସିଂ' ରିଲିଜର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ହିଁ ୨୦କୋଟି ଅର୍ଜନ କରିଛି। ଏହାର ଅଭିନେତା ଶାହିଦ କପୁର ନିଜ କ୍ୟାରିୟରରେ ସବୁଠୁ ବଡ଼ ସଫଳତା ଅର୍ଜନ କରିପାରିଛନ୍ତି।

ଭାରତ ବିଜୟୀ

ସାତଥାମସ, ୨୨୬ (ପି.ଟି.)

ଆଇସିସି ବିଶ୍ୱକପରେ ଶନିବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ ବିପକ୍ଷ ଲେ। ଷୋରିଂ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଭାରତ ସଂପର୍କ କରି ୧୧ ରନରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଛି। ଭାରତୀୟ ଦ୍ରୁତ ବୋଲର ମହମ୍ମଦ ସାମି ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନର ଅଜିମ୍ ଶାହି ଉତ୍ତମେ କ୍ରମାଗତ ୩ଟି ବଲ୍ରେ ଅକ୍ତିଆର କରି ହାତ୍ରିକ୍ ଅର୍ଜନ କରିବା ସହ ବିଜୟରେ ପ୍ରାୟ ୭୫୫ ରୁନ୍କା ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ବିଜୟ ସହ ଭାରତ ୫ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ୪ଟି ବିଜୟ ଓ ଗୋଟିଏ ଦିନ ଫଳଫଳ ସହ ୯ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ଚାଲିକାର ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନକୁ ଉଠିଛି। ତେବେ ତାରକା ଦ୍ରୁତ ବୋଲର ଯଶପ୍ରୀତ ବୁମ୍ରା ପ୍ଲେୟାର ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସୁବଳ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ଭାରତ ୫୦ ଓଭରରେ ୮ ଉତ୍ତମେ ହରାଇ ୨୨୪ ରନରେ ସାମିତର ରହିଥିଲା। ଜବାବରେ ଆଫଗାନିଷ୍ଟାନ ୪୯.୫ ଓଭରରେ ୨୧୩ ରନ କରି ଅଲଆଉଟ୍

ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଭାରତ ଅଧିନାୟକ କୋହଲି ଦମ୍ଭାବେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ୬୩ ବଲକୁ ୫ ଚୋକା ସହ ୬୭ ରନ କରିଥିଲେ। ଏହି କ୍ରମରେ କୋହଲି ଏକ ରେକର୍ଡର ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱକପରେ ସେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ଭାବେ କ୍ରମାଗତ ୩ଟି ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରି ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକ ମହମ୍ମଦ ଆସ୍କରୁଦିନଙ୍କ ରେକର୍ଡର ସମକକ୍ଷ ହୋଇଛନ୍ତି। କୋହଲି ଏଥିସହିତ କ୍ୟାରିୟରର ୫୨୦ମ ଦିନିଆ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱକପର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ କୋହଲି ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷରେ ୧୮ ରନ କରିଥିଲେ। ପରେ ସେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିପକ୍ଷରେ ୮୨, ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରେ ୬୭ ରନ କରିଥିଲେ।

(ଅଧିକ ରିପୋର୍ଟ ଖେଳ ପୃଷ୍ଠାରେ)

କୋହଲିଙ୍କ ହାତ୍ରିକ୍ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ



ଓଡ଼ିଶାରୁ ଅଶ୍ୱିନୀ ବୈଷ୍ଣବଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ଅନେକ ଅସମାହିତ ପ୍ରଶ୍ନର ସମାହାର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୨୬ (ବ୍ୟୁରୋ)

ରାଜନୀତିରେ ସବୁକିଛି ସମ୍ଭବ। ଏଠି କେହି କାହାର ଚିର ଶତ୍ରୁ କିମ୍ବା ମିତ୍ର ହୁଅନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ଖାଲିଥିବା ୩ଟି ରାଜ୍ୟ ସଭା ଆସନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଘୋଷଣା ପରେ ଏହା ପ୍ରମାଣିତ ହୋଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ସଂଖ୍ୟାଗରିଷ୍ଠ ଥାଇ ବିଜେଡି ଯେଉଁଭଳି ଭାବେ ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ ସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କଲା, ତାହା ରାଜ୍ୟ ରାଜନୈତିକ ମହଲରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର କାରଣ ହୋଇଛି। ସଦ୍ୟ ସମାପ୍ତ ନିର୍ବାଚନରେ ପରସ୍ପର ବିରୋଧରେ ସର୍ବାଧିକ ରାଜନୈତିକ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ଦୁଇ ଦଳ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପ୍ରଶ୍ନାବଳି ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସଭା ପଠାଇବା ପାଇଁ ସହମତ ହେଲେ। ଏହା ଶାସକ ବିଜେଡି ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ନେତା, କର୍ମୀ ଓ ରାଜ୍ୟ ସଭା ଆଶାୟୀଙ୍କୁ ହତୋତ୍ସାହିତ କରିଛି। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଏବେ ମଧ୍ୟ ମିଶ୍ର-୧୨୦ ଆସନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖୁଥିବା ଭାଜପାର ତୃଣମୂଳ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଅଶ୍ୱିନୀଙ୍କ

ପ୍ରାର୍ଥନା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପଠାଇଛି। ବିଜେଡିର ୧୯ ବର୍ଷର ଶାସନକୁ ସମାଲୋଚନା କରିଆସୁଥିଲେ, ଭାଜପା ଶେଷରେ ସେହି ଦଳର ସାହାଯ୍ୟ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସିଟ୍ ହାତକୁ ନେବାକୁ ଯାଉଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗୋଟିଏ ଫୋନ୍ କଲ୍ରେ ଯଦି ଜଣେ ପୂର୍ବ ପ୍ରଶ୍ନାବଳିକୁ ରାଜ୍ୟ ସଭା ପଠାଯାଇପାରୁଛି। ତେବେ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ବିଚାରରେ ରହିଥିବା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରାଜ୍ୟପାହ୍ୟା, କୋଇଲା ରୟାଲ୍ଟି ସଂଗ୍ରହାଧିକାର, ମହାନଦୀ ଏବଂ ପୋଲାଭରମ୍ ପ୍ରସଙ୍ଗ ସମାଧାନ ରାସ୍ତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବାହାରି ପାରୁନାହିଁ ବୋଲି ସାଧାରଣରେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠିଲାଣି। ଏଭଳି ସ୍ଥିତି ପାରଦୂର ଓ ବିଜେପୁର ବିଧାନସଭା ରାଜନୈତିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ହରାଇଥିବା ଭାଜନୈତିକ ବିଶ୍ଳେଷକମାନେ ମତ ଦେଲେଣି, ଏସବୁ ପରେ ରାଜ୍ୟ ସଭା ପାଇଁ ମନୋନୀତ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଅଶ୍ୱିନୀ ବୈଷ୍ଣବଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ପଛରେ କପୋରୋତ ଲଦି ଥିବା କୁହାଯାଉଛି।

ଅଶ୍ୱିନୀ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ସ୍ୱର୍ଗତ ଅଟକ ବିହାରୀ ବାଳପେୟାଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସଚିବ ରହିଥିଲେ। ହେଲେ ସେହିପରିତର ଯେ କେବଳ ତାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସଭା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପହଞ୍ଚାଇଦେଲା, ଏ କଥା ସାଧାରଣ ବୁଦ୍ଧିରେ ହଜମ ହେଉନାହିଁ। ପ୍ରଶ୍ନାବଳି ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ପରିଚୟକୁ ବାଦ ଦେଲା ପରେ ଅଶ୍ୱିନୀ ବୁହର କମ୍ପାନୀ ସହ ଜଡ଼ିତ ଥିବା ଆଲୋଚନା ହେଉଛି। ଏହି କମ୍ପାନୀ ଓଡ଼ିଶାରେ ଖଣି କାରବାର କରି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ମୁନାଫା ଅର୍ଜନ କରୁଛି। ରାଜ୍ୟର ଖଣି ନୀତି କ'ଣ ହେବ, ତାହା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରୁଛି। ସେହିପରି ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ଏହି କମ୍ପାନୀ ରାଜ୍ୟର ସବୁ ପ୍ରମୁଖ ରାଜନୈତିକ ଦଳକୁ ବୁହର ଆକାରର ଚାନ୍ଦା ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ସାଧାରଣତଃ କୌଣସି ସରକାର କ୍ଷମତାକୁ ଆସିଲେ ଜନମଙ୍ଗଳକାରୀ ଯୋଜନା ଘୋଷଣା କରିଥାନ୍ତି, ଅଥବା ଦେଇଥିବା ନିର୍ବାଚନୀ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପୂଷ୍ପା-୪

ବନ୍ଦ ହେବ ୯୬୬ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ

୬ ଖଣି ସଂସ୍ଥାର ସମ୍ପତ୍ତି ବାଜ୍ୟାପ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କେନ୍ଦୁଝର, ୨୨୬ (ସ.ପ୍ର.)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ବିପୁଳ ଖଣି ସମ୍ପଦ ଲୁଟ୍ କରିଥିବା ୩୧ ଖଣିର ୨୩ ଲିଜଧାରୀଙ୍କଠାରୁ ୬୩୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଜମିନାମା ଆଦାୟ ଲାଗି ପୁସ୍ତିକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାମଧ୍ୟରେ ବର୍ଷାଧିକ ସମୟ ବିତିଲାଣି। କିନ୍ତୁ ସମସ୍ତ ସବୁ ଖଣି ସଂସ୍ଥାଠାରୁ ମାତ୍ର ୫୨୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆଦାୟ ହୋଇଛି। ଅବଶିଷ୍ଟ ଜମିନାମା ଅର୍ଥ ଯେଉଁଠି ନ ଥିବା ୩୧ ଖଣି ସଂସ୍ଥା ବିରୋଧରେ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କୋର୍ଟରେ ୨୦୧୮ ମେ ୨୪ ତାରିଖରୁ ସାର୍ବିସକୋର୍ଟ ମାମଲା ଚାଲିଛି। ଶନିବାର ଏହି ମାମଲାର ଶୁଣାଣି ବେଳେ ଜମିନାମା ଦାଖଲ କରି ନ ଥିବା ୬ ଖଣି ସଂସ୍ଥାର ସମ୍ପତ୍ତି ବାଜ୍ୟାପ୍ତି ଲାଗି ଓଡ଼ିଶା ଖଣି ବିଭାଗରେ ଏସବୁ ଖଣି ସଂସ୍ଥା ହେଲେ ଏସଡି ଶର୍ମା, ବିପିଏମ୍, ବାସୁଦେବ

ସାର୍ବିସକୋର୍ଟ ମାମଲାରେ ଖୁବେଶ୍ୱରୀ ଜାରି

ଅଗ୍ରାହା, ବି.କେ.ମହାନ୍ତି, ବି.ଡି.ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ନାରାୟଣ ଆଣ୍ଡ ସନ୍ସ। ଅନ୍ୟ ଖଣି ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ଆଗାମୀ ୬ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଜମିନାମା ଯେଉଁଠି ନ କଲେ ସେମାନଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ବାଜ୍ୟାପ୍ତି ହେବ ବୋଲି କୋର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଆଦେଶ ହୋଇଛି। କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲାରେ ମହା ଖଣି ଦୁର୍ଗତି ପଦାକୁ ଆସିବା ପରେ ପୁସ୍ତିକୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଶାହ କମିଶନ ଏହାର ତଦନ୍ତ କରି ରିପୋର୍ଟ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ରିପୋର୍ଟଭିତ୍ତିରେ ୩୧ ଖଣି ସଂସ୍ଥାରେ ବେଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିବାରୁ ପୁସ୍ତିକୋର୍ଟ ଜମିନାମା ଆଦାୟ ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ଜମିନାମା ଯେଉଁଠି ନ କଲେ ଓଡ଼ିଶା ବିପୁଳ ଓଡ଼ିଶା ରିଜର୍ଭ (ଓପିଡିଆର) ପୂଷ୍ପା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଆମେରିକା-ଇରାନ ସମ୍ପର୍କ ଆଜିର ମତ୍ତବ୍ୟ

୪ର୍ଥ ଶନିବାର ସରକାରୀ ଅର୍ଥସ ଛୁଟି କାର୍ଯ୍ୟ ସମୟ ଅଧିକଷ୍ଟା ବଢ଼ିଲା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୨୬ (ବ୍ୟୁରୋ)

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ସମୟସୀମା ବୃଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି। ଏଣିକି ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୫ଟା ୩୦ ମିନିଟ୍ ଯାଏ ଅର୍ଥସରେ ରହିବାକୁ ବାଧ୍ୟ। ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ପାଇଁ ଅଧିକଷ୍ଟା ସମୟ ମିଳିବ। ଏଥିସହିତ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାସର ୪ର୍ଥ ଶନିବାରକୁ ସରକାରୀ ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ପୂର୍ବମୁଖୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅନୁମୋଦନ କ୍ରମେ ଏହାକୁ ତୁରନ୍ତ ଲାଗୁ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ଶନିବାର ଏ ନେଇ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶ୍ନାବଳି ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱାସୀ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ବିଶ୍ୱପ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାସର ଚତୁର୍ଥ ଶନିବାର ଛୁଟି ରହିବ। ଏହି ଦିବସ ଛୁଟି ରହୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବିଭାଗୀୟ ଦସ୍ତର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୧ଟା ୩୦ ମିନିଟ୍

ଯାଏ ଖୋଲା ରହିବ। ଏହି ସମୟରେ ପ୍ରଶ୍ନାବଳି କାର୍ଯ୍ୟରେ ୫-ଟି (ଚେକ୍‌ଲୋକ୍, ଟିଏଫ୍, ଟ୍ରାନ୍ସପାରେନ୍ସି, ଟାଲମ୍ ଓ ଟ୍ରାନ୍ସପାରମେଣ୍ଟ)କୁ କର୍ମଚାରୀମାନେ କିଭଳି ପାଳନ କରୁଛନ୍ତି ସେ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନାବଳି ଶିବିର ଓ କର୍ମଶାଳା ଆୟୋଜନ କରାଯିବ। ରାଜ୍ୟର ବିଭାଗ କ୍ଷେତ୍ରରେ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଏହି କର୍ମଶାଳାରେ ନିଜର ସୁଚିତ ମତାମତ ଦେଇପାରିବେ। ପ୍ରଶ୍ନାବଳି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଚଳଚଞ୍ଚଳ କରିବାକୁ ଏଭଳି କରାଯାଇଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପୂର୍ବରୁ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ସମୟ ସକାଳ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୫ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା। ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ଛୁଟି ଘଣ୍ଟାଏ ରଖାଯାଇଥିଲା। ଏଥିସହିତ ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାସର ଦ୍ୱିତୀୟ ଶନିବାର ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଲୋକପ୍ରିୟତାର ସୁନାମରେ କଂଗ୍ରେସ ଛଡ଼ା କେହି ନିଜ ଅଧିଷ୍ଠ ବଞ୍ଚାଇପାରିନାହାନ୍ତି। -ସଲମାନ ଖୁସିଦ, ବରିଷ୍ଠ କଂଗ୍ରେସ ନେତା

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	109	170	180
CTC	109	170	180
DKL	107	167	177
BDK	106	166	176
BLS	107	167	177
ANG	105	165	175

Eggs Retail Price- 52/-Dozen Issued in the Interest of Consumers

ଯେତେବେଳେ ହୃଦୟକୁ ଜିତିବାର କଳା ପାଇଗଲ ତେବେ ଭାବିନିଅନ୍ତୁ ସଫଳ ହୋଇଗଲ ତୁମେ

AKASH PEACE KEEPERS

PAN BAHAR THE HERITAGE PAN MASALA

53 YEARS OLD SECRET BLEND

TOLL FREE NO.: 1800 1032 400 | www.panbahar.in

NO TOBACCO NICOTINE

KAHANIYAN JO BAN! PEHCHAN KAMYABI KI

www.pehchankamyabiki.com / #pehchankamyabiki

ରେ ଲଗ୍ ଇନ୍ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ନିଜର ସଫଳତାର ଅପୂର୍ବତମ କାହାଣୀ ଆମ ପାଖକୁ ଲେଖି ପଠାନ୍ତୁ।



ଅମ୍ବୁନି ଲଜ୍ଜା, ବର୍ବରତା

ଉନ୍ନାଓରେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାହାର ପରେ ଇଟାରେ ଛେଚି ହତ୍ୟା

ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ୨୨।୬(ପି.ଟି./ ଆଇଏଏନଏ)

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ(ଉପି)ରେ ମହିଳା ବିରୋଧୀ ହିଂସା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଉନ୍ନାଓ ଜିଲ୍ଲାରେ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାହାର ପରେ ଇଟାରେ ଛେଚି ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ସାପ୍ତାହିକା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁକ୍ରବାର ଘଟଣାଟି ଘଟିଥିବା ବେଳେ ଉନ୍ନାଓ ପୁଲିସ୍‌ରେ ବଦନାମ ମୁଠାଭାଙ୍ଗି ୧୧ ବର୍ଷୀୟା ଝିଅ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ

ତାଙ୍କ ଘର ବାହାରେ ଶୋଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ବାପା ମଧ୍ୟରାତ୍ରିରେ ଉଠି ଦେଖିଲା ବେଳକୁ ଖଟରେ ଝିଅ ନ ଥିଲେ। ସେ ପାଖ ପଡ଼ିଆକୁ ଖାଡ଼ା ଯାଇଥିବେ ଭାବି ବାପା ଅପୋକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଦୀର୍ଘସମୟ ପରେ ବି ପେଟିବାକୁ ବାପାଙ୍କ ମନରେ ସନ୍ଦେହ ହେଲା। ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଓ ପଡ଼ୋଶୀଙ୍କୁ ଜଣାଇବା ପରେ ଝିଅଙ୍କୁ ସମସ୍ତେ ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ। ଶେଷରେ ଏକ ବରିଚାରେ ଝିଅଙ୍କ ଅନାବୃତ୍ତ ମୃତଦେହ ପଡ଼ିଥିବା ସେମାନେ ଦେଖିବାକୁ ପାଇଲେ।



ତାଙ୍କୁ ଇଟାରେ ଛେଚି ଅତି ନିର୍ମମ ଭାବେ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଥିଲା। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ତାଙ୍କ ଗୁପ୍ତାଙ୍ଗ ଓ ବେକରେ ଅନେକ କ୍ଷତବିକ୍ଷ ମଧ୍ୟ ଥିଲା। ଶିଶୁଙ୍କୁ

ଯୌନ ଅପରାଧରୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପୋକ୍ଟୋ ଆଇନ ବଳରେ ପୋଲିସ୍ ଏକ ବଳାହାର ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ପାଡ଼ିତାଙ୍କ ମୃତଦେହକୁ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ପଠାଇ ତନାସନା ଚଳାଇଛି ବୋଲି ଉନ୍ନାଓ ଏସ୍ପି ପି.ଏ.ଏ.ଏ. ବର୍ମା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଯୁପିରେ ଦିନକୁ ଦିନ ବଳାହାର ଘଟଣା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ୨୦୧୭ ଜୁନ୍ ୪ରେ ଉନ୍ନାଓରେ ଜଣେ ୧୭ ବର୍ଷୀୟା ଝିଅଙ୍କୁ ଗଣଦଳାହାର ଅନେକ କ୍ଷତବିକ୍ଷ ମଧ୍ୟ ଥିଲା। ଭାଙ୍ଗିପା ବିଧାୟକ

କୁଳଦୀପ ସିଂ ସେନ୍‌ଗାର, ତାଙ୍କ ଭାଇ, ୩ ପୋଲିସ୍ କର୍ମୀ ଓ ଅନ୍ୟ ୫ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଥିଲା। ୨୦୧୮ ଏପ୍ରିଲ ୮ରେ ନାବାଳିକା ଜଣକ ମୃତ୍ୟୁମୁଦ୍ରା ଯୋଗା ଆଦିତ୍ୟନାଥଙ୍କ ବାସଭବନ ଆଗରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ନାବାଳିକାଙ୍କ ବାପାଙ୍କୁ ହାଜତକୁ ନେଇଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଏହି ଘଟଣା ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଆଲୋଚନା ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା।

ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କ ବିରୋଧରେ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ

ଫ୍ରେଜ୍‌ବେ, ୨୨।୬



ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କୁ ଲେଖିକା ତଥା ପୁସ୍ତକାଳୟ ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି। ପୁଲିସ୍ ଚଳେ ଟ୍ରମ୍ପ ମାନ୍ଦହାତୀନର ଏକ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ନାବାଳିକା ଜଣକ ମୃତ୍ୟୁମୁଦ୍ରା ଯୋଗା ଆଦିତ୍ୟନାଥଙ୍କ ବାସଭବନ ଆଗରେ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ନାବାଳିକାଙ୍କ ବାପାଙ୍କୁ ହାଜତକୁ ନେଇଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଏହି ଘଟଣା ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଆଲୋଚନା ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା।

ଲ. ଜିନ୍ କାରୋଲ ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ ବର୍ତ୍ତମାନ ଗୁମାସ୍ତାଙ୍କୁ ଚାକିରିରେ ଲେଖିକାଙ୍କୁ ମୁଣ୍ଡକୁ ବାଡ଼େଇ ଦେବା ସହ ପୋଷାକ ଖୋଲିଥିଲେ ବୋଲି କାରୋଲ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସେତେବେଳେ ସେ ନାବର ରହିଥିବା ନିଜକୁ ଦୋଷୀ ମଣୁଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଏବେ ସେ ନିଜ କାହାଣୀ କହିବା ବାବଦେ ଅନ୍ୟ ମହିଳାମାନେ ଆଗକୁ ଆସିବାକୁ ସାହସ ଜଣେଇ ଦେଖାଇପାରୁଥିଲେ। ସେ କହିଛନ୍ତି।

ବିମାନ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୯ ମୃତ

ହୋନୋଲୁଲୁ, ୨୨।୬

ହାୱାଇ ନିକଟରେ ଏକ ଛୁଟି ବିମାନ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହେବାରୁ ୯ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଷ୍ଟାଏଡ଼ଜିଏ ଅପରେଟର ବେଳେ

ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣା ହୋଇଥିଲା। ଡିଲିଭାରିଂ ଏୟାରଲିନ୍ୟୁ ନିକଟରେ ପୁଲ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଲିମିଟେଡ୍ ଏୟାର ବିମାନଟି ଖସିପଡି ଜଳିଯାଇଥିଲା। ସଂଘାୟ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ପ୍ରଶାସନ ଦୁର୍ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

ପ୍ରେମୀ ଯୁଗଳଙ୍କୁ ଖୁଣ୍ଟରେ ବାନ୍ଧି ପିଟିଲେ

ଭୋପାଳ, ୨୨।୬

ଯୁବତୀ ଧନା ପରିବାରର ଓ ଯୁବକ ଜଣକ ଗରିବା ଦୁହେଁ ପରସ୍ପରକୁ ଭଲପାଉ ବାହାହେବାକୁ ଚାହାନ୍ତି। ଭିଲାଲା ଜାତିର ଏହି ପ୍ରେମୀ ଯୁଗଳଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ସାମାଜିକ ଆସିବା ପରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ନିର୍ଯାତନାର ଶିକାର ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ୨୦ ବର୍ଷୀୟା ଯୁବତୀଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକେ ତାଙ୍କ ସହ ୨୨ ବର୍ଷୀୟ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗୋରୁଙ୍କୁ ବନ୍ଧା ଯାଉଥିବା ବେଳେ ପୁଲିସ୍ ଖୁଣ୍ଟରେ ବାନ୍ଧି

ଭାରତୀୟ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ନିଜଆଡ଼ୁ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ କରାଇଛି। ଗ୍ରାମବାସୀ ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ ଓ ପରେ ନିର୍ଯାତନା ନେଇ ଜାଣିବା ପରେ



ମାଡ଼ ମାରି ଲହୁଲହାଣ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ପରାପତନା କରିବାକୁ ଯୁବକଙ୍କ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଅଲିରାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ଅମ୍ବୁଆ ଥାନା ଅଧୀନ କୁଣ୍ଡ ଗ୍ରାମରେ ରତ ୧୬ ବାର୍ଷିକରେ ଘଟିଥିବା ଏହି କାଣ୍ଡର ଭିତ୍ତି ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ

ବଳାହାର ଅଭିଯୋଗ ଏମ୍‌ପିଏଙ୍କ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ

ଭାଗାଣସା, ୨୨।୬(ପି.ଟି.):

ଅଭିଯୋଗ ଦିଏସ୍‌ପିର ନବନିର୍ବାଚିତ ଏମ୍‌ପିଏ ଅତୁଲ ରାଏ ଶନିବାର ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ବାଗାଣସାସ୍ଥିତ ଏକ କୋର୍ଟରେ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି। କୁଟିଆଲି ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ତାଙ୍କୁ ୧୪ ଦିନିଆ ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ହାଜତକୁ ପଠାଇଦେଇଛନ୍ତି। ଘୋଷି ଏମ୍‌ପିଏ ଅତୁଲ ଜଣେ କଲେଜ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାକ୍ଷର ସହ ଭେଟ କରାଇବା ବାହାମାନେ ଘରକୁ ନେଇ ବଳାହାର କରିଥିଲେ। ଏନେଇ ପାଡ଼ିତା ଛାତ୍ରୀ ମେ ୧ରେ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଏହାକୁ ଅସ୍ୱୀକାର କରୁଥିବା ଅତୁଲ ମାମଲା ରୁଜୁହେବା ପରଠୁ ଫେରାର ହୋଇଯିବା ପରେ କୋର୍ଟ ତାଙ୍କୁ ପଳାତକ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ମେ ୨୭ରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ତାଙ୍କୁ ରିଟ୍‌ଫରାରିଲି ସୁରକ୍ଷା ଦେବାକୁ ମନାକରିଦେଇଥିଲେ। ଅତୁଲଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅନ୍ୟ ୧୬ଟି ଆପରାଧିକ ମାମଲା ରହିଛି।

ଉତ୍ତରୀକୁ ଗୁଳିକଲେ ସାନଭାଇ

ଇନ୍ଦୋର, ୨୨।୬(ପି.ଟି.):

ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଇନ୍ଦୋରରେ ଶନିବାର ଏକ ଅନରକିଲିଂ ଘଟଣା ସାମାଜିକ ଆସିବା ଅନ୍ୟ ଜାତିରେ ବିବାହ କରିଥିବା ଜଣେ ୨୧ ବର୍ଷୀୟା ଯୁବତୀଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସାନଭାଇ ଗୁଳିକରି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ବୁଲ୍‌ବୁଲ୍ ନାମୀ ଯୁବତୀ ଜଣକ ପରିବାରର ବିରୋଧ

ଇନ୍ଦୋରରେ ଅନରକିଲିଂ

ସନ୍ତେ ୬ ମାସ ତଳେ ରାଘୁବ୍ର ଗ୍ରାମର କୁଳଦୀପଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ବିବାହ ପରେ ସେମାନେ ବୁଲ୍‌ବୁଲ୍‌ଙ୍କ ଗାଁକୁ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଆସିଥିଲେ। ବୁଲ୍‌ବୁଲ୍‌ଙ୍କ ନାବାଳକ ଭାଇ ତାଙ୍କୁ ଗୁଳିକରି ହତ୍ୟା କରିବା ପରେ ବେଦ୍ଦ୍ୟା ଥାନାରେ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି।

ବାଧୁମୁଖୁ ମିଲିଲା ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ

କୋଲକାତା, ୨୨।୬:

କୋଲକାତାରେ ଏକ ଅଗ୍ରଣୀ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନରୁ ଜଣେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ ମିଳିବା ପରେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ବାଞ୍ଛନୀ ଖେଳିଯାଇଛି। ବାଗାକୂଟି ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ସ୍କୁଲର ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଜଣକ ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ଣ ୧ଟା ୩୦ରେ ଶ୍ରେଣୀଗୃହକୁ ଖାଣ୍ଟିଥିଲେ। ଘଟଣା ସମୟରେ ସେ ନ ଫେରିବାରୁ ସ୍କୁଲର ଜଣେ ଶିକ୍ଷକ ଖାଣ୍ଟିଥିଲେ ତାଙ୍କର ମୃତଦେହ ବେଶ୍‌ବା

ପରେ ପୋଲିସ୍‌କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ହାତ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ମୁଣ୍ଡରେ ଗୁଡ଼ାହୋଇଥିଲା। ମୁହଁରେ ଘାଣ୍ଟିବୁ ଗୁଡ଼ାଯାଇଥିବା ଅନିଶ୍ଚିତ୍ୟ ହୋଇ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ସ୍ୱପ୍ନ କର୍ମିଣର ପୋଲିସ୍ ମୁରାଧାର ଶର୍ମା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ଏକ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ବୋଲି ସନ୍ଦେହ କରାଯାଉଥିଲେ ହେଁ ପୋଲିସ୍ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗକୁ ନେଇ ମୃତ୍ୟୁର କାରଣ ଖୋଜୁଛି।

Ranjita Institute of Hotel Management & Catering Technology
(Affiliated to NCHMCT, Noida, Ministry of Tourism, Govt. of India)
Bidyannagar, Mahura, Janla, Bhubaneswar, Odisha. Pin - 752054

Career in Hotel Management

Ranjita Institute of Hotel Management & Catering Technology under the affiliation of "National Council for Hotel Management & Catering Technology, Noida", calls for application, from the eligible candidates to get admission into 1st year of 3years B.Sc. (HHA) program (NCHMCT & IGNOU collaborative regular classroom program) under the permissible direct recruitment quota of the institute with the following eligibility criteria.

1. Candidate must have passed 12th Exam with minimum 50% marks in aggregate, in 10+2 system from a recognised board, in any stream (Science/Arts/Commerce/Vocational)
2. English should be one of the compulsory subjects in 12th level.
3. Age should not be more than 25years as on 1st July 2019.

Interested candidates must apply to the institute by attaching the copies of testimonials latest by 31st July, 2019. A merit list will be drawn by the institute on the basis of marks obtained by the candidate in 12th exam, and the admission will be offered strictly on the basis of merit list only.

PG Diploma in Accommodation Operation & Management
Duration: 1 ½ year; Eligibility: Graduate (Any Stream); Age: 18 to 25 year

Diploma course in:
Food Production, Food & Beverage Service
Front Office Operation, Housekeeping Operation
Duration: 1 ½ year; Eligibility: 12 th pass(Any Stream)

Web: www.rihmct.edu.in E-mail: admission@rihmct.edu.in YouTube: www.rihmct.tv

For Admission Information, Contact: 0674-6636555; Mob.: -91-9040 021 100/101/102/103

କଟିପାସର ଆବନାରେ

ଜୁନ୍ ୨୩ର ପ୍ରମୁଖ ଘଟଣା

୧୮୫ ଜୁନ୍ ୨୩ରେ ଗୋକିଓ ନିକଟବର୍ତ୍ତୀ ନାରିତା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦରେ ଆତକ୍ଷତ୍ତା ବିଚାରଣା ଘଟଣାଗୁଡ଼ିକ।

୨୦୧୩ ଜୁନ୍ ୨୩ରେ ନିକ୍ ଖାଲେଷ୍ଟା ପ୍ରଥମକରି ଗ୍ରାଣ୍ଡ କାନିନ୍‌ସ୍ ଉପରେ ସୁଦୃଢ଼ ଭାବେ ବନ୍ଧାଯାଇଥିବା ଏକ ରଶି ଉପରେ ସଫଳତାର ସହ ଚାଲିଥିଲେ। ୧୯୭୯ ଜାନୁୟାରୀ ୨୪ରେ ଆମେରିକାରେ ଜନ୍ମିତ ଖାଲେଷ୍ଟା ଜଣେ ଆକ୍ରୋବାଟ୍, ଏରିୟଲିଷ୍ଟ, ଡେୟାରଡେଭିଲ, ଉଚ୍ଚରେ କଳାକୌଶଳ ପ୍ରଦର୍ଶନକାରୀ ଏବଂ ଲେଖକ।



ଅମରନାଥ ଯାତ୍ରା ପୂର୍ବରୁ ଶନିବାର ଜମ୍ମୁ-କଶ୍ମୀର ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ପଟ୍ରୋଲିଂ କରୁଥିବା ସିଆର୍ପିଏସ୍ ସମ୍ଭାଳ।

ପିଲାଟସ୍ ବିମାନ ଜିଣାରେ ୩୩୯ କୋଟି ଦୁର୍ନୀତି ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୨।୬

ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ୨୦୦୯ରେ ୭୫ଟି ପିଲାଟସ୍ ପ୍ରକ୍ଷିପଣ ବିମାନ କିଣିଥିଲା, ଯେଉଁଥିରେ ଦୁର୍ନୀତି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ବିଦିଆଲ ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନା ଏବଂ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର କେତେକ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମେତ ବିବାଦୀୟ ଅସ୍ତ୍ର ବ୍ୟବସାୟୀ ସଞ୍ଜୟ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ଏଥିସହିତ ବିଦିଆଲ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ଘର ଓ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଉପରେ ଶନିବାର ଚଢ଼ାଉ କରିଛି। ବିଜରଲାଖର ପିଲାଟସ୍ ଏୟାରକ୍ରାଫ୍ଟ୍ ଲିଟ୍‌ସ୍ ମଧ୍ୟ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଏହି ବିମାନ ଜିଣାରେ ୩୩୯ କୋଟି ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଜ କାରବାର ହୋଇଥିଲା। ଏଥିସହିତ ବିଦିଆଲ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ୨୮୯୫ କୋଟି ଟଙ୍କାରେ ୭୫ଟି ପିଲାଟସ୍ ସେହିକ୍ ଟ୍ରେନର୍ ବିମାନ କିଣିବା ଲାଗି ୨୦୦୯ରେ ବିଜରଲାଖ କମ୍ପାନୀ ସହ ଚୁକ୍ତିନାମା ସ୍ୱାକ୍ଷର ହୋଇଥିଲା। ବିଦିଆଲ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ଧରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇବା ପରେ ଦୁର୍ନୀତି ଅଭିଯୋଗର ସତ୍ୟତା ଥିବା ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛି। ଅଧିକାରୀ ଲକ୍ଷ୍ମଣା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରାକ୍‌ଡେଭେଲିଟି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ଏବଂ ବିମଳ ସରିନିକ୍ ସହ ସୁଇସ୍ କମ୍ପାନୀ ଅପରାଧ ଶତସହସ୍ରରେ ସାମିଲ ଥିବା ବିଦିଆଲ ଅଭିଯୋଗ କରିଛି। ଉକ୍ତ କମ୍ପାନୀ ୨୦୧୦ ଜୁନରେ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ସହ ସାଧୁ ଭାବେ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ ରାଜିନୀମା ସ୍ୱାକ୍ଷର କରିଥିଲା, ଯାହା ପ୍ରତିରକ୍ଷା ସାମଗ୍ରୀ



କିଣା ପ୍ରକ୍ରିୟା, ୨୦୦୮ର ଉଲ୍‌ଘନ। ପ୍ରକ୍ଷିପଣ ବିମାନ ଯୋଗାଣ ଠିକା ପାଇବା ପାଇଁ ସୁଇସ୍ କମ୍ପାନୀ ଏଭଳି କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। କମ୍ପାନୀ ୨୦୧୦ ଅଗଷ୍ଟ ଓ ଅକ୍ଟୋବରରେ ବୁଲ୍‌ଡି କିପ୍ରେରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ସ୍ୱାକ୍ଷର ରାଜିର୍ତ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କ କମିଆରେ ଅଧିକାରୀ ଲକ୍ଷ୍ମଣା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରାକ୍‌ଡେଭେଲିଟି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ୧୦ ଲକ୍ଷ ସୁଇସ୍ ଫ୍ରାଙ୍କ ପଠାଇଥିଲା। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ୨୦୧୧ରୁ ୨୦୧୫ ମଧ୍ୟରେ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟର ବୁକାଲିଭିଟ ଅଧିକାରୀ ଲକ୍ଷ୍ମଣା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଫ୍ଟୱେରକୁ ୩୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ପଠାଇଥିଲା। ଜାଣିଶୁଣି ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ସହ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ ଚୁକ୍ତିନାମାକୁ ଲୁଚାଇବା ଲାଗି ପିଲାଟସ୍ ଅସାଧୁ ତଥା କାଲିଆତି କରି ୨୦୧୦ ନଭେମ୍ବର ୧୨ରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ସହ ପ୍ରାକ୍‌ଠିକା ଚୁକ୍ତିନାମା ସ୍ୱାକ୍ଷର କରିଥିଲା ବୋଲି ବିଦିଆଲ ସ୍ୱାକ୍ଷର କରିଥିଲା, ଯାହା ପ୍ରତିରକ୍ଷା ସାମଗ୍ରୀ

ଅସ୍ତ୍ର ବ୍ୟବସାୟୀ ସଞ୍ଜୟ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ଘରେ ବିଦିଆଲ ଚଢ଼ାଉ

କମ୍ପାନୀକୁ ପିଲାଟସ୍ ଟଙ୍କା ପିଠି କରିଥିଲେ ହେଁ ଏହାକୁ ଲୁଚାଇଥିବା ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ତେଣୁ ବିମାନ କିଣା କାରବାରରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ଓ ବାୟୁସେନା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରତ୍ୟାଖିନି କରିବା ଲାଗି ଏହି ଅର୍ଥ କମିଶନି ଦିଆଯାଇଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଇଛି। ପିଲାଟସ୍ ୨୦୧୨ ମେ ୨୪ରେ ୨୮୨୯.୭୩ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଉକ୍ତ ଠିକା ପାଇଥିଲା। ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ସୋନିଆ ଭଟ୍ଟାଚାର୍ଯ୍ୟ ନାଁରେ ଥିବା କମ୍ପାନୀ ୨୦୧୨ ଜୁନରୁ ୨୦୧୫ ମାର୍ଚ୍ଚ ମଧ୍ୟରେ ୨୫.୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଦାମକ ଅଗ୍ରାଧିକାର ବିଭିନ୍ନ କମ୍ପାନୀ ମାଧ୍ୟମରେ ପାଇଥିଲେ। ଏହି କାରବାରରେ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ସହ ହିମାଂଶୁ କମ୍ପାନୀ କମ୍ପାନୀ ମଧ୍ୟ ସାମିଲ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରୋଜାଲିନ ବୁଢ଼ୁଡ଼ା
ରୁକ୍ମ ଯୁକ୍ତ ୨ ଚକ୍ରର
ବୁଢ଼ୁଡ଼ା, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ.ଏ.)-ବୁଢ଼ୁଡ଼ା କୁଳର
ପିପୁଲସ୍ କଲେଜ, ବାଲିପଦର କଲେଜ,

ଆର୍ଯ୍ୟପଲ୍ଲୀର ୫୨୭ ଘର ଭଗ୍ନ ଅବସ୍ଥାରେ

ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ଦାବି

ଛତ୍ରପୁର, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ.ଏ)



ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ଲୋକେ ଫେରୁଛନ୍ତି।

୧୯୯୯ ମସିହା ମହାବାତ୍ୟା ପରେ
ଛତ୍ରପୁର ରୁକ୍ମ ଆର୍ଯ୍ୟପଲ୍ଲୀ ପଞ୍ଚାୟତର
ଗରିବ ଓ ଗୃହହୀନମାନଙ୍କ ପାଇଁ
ଘର ନିର୍ମାଣ କରି ଦିଆଯାଇ
ଥିଲା।

ଶନିବାର ଉକ୍ତ ପରିବାରଗୁଡ଼ିକ
ଛତ୍ରପୁର ଆସି ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଅତିରିକ୍ତ
ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ସ୍ମାରକପତ୍ର
ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।

ପିଲିବନ୍ଧ ହୁଡ଼ା ସଫେଇ କଲେ ବାଟାଲିୟନ ସିପାହି

ଛତ୍ରପୁର, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ.ଏ)



ପିଲିବନ୍ଧ ହୁଡ଼ା ସଫେଇ ଚାଲିଛି।

ଛତ୍ରପୁର ଅଷ୍ଟମ ବାଟାଲିୟନର ସିପାହି,
ହାବିଲଦାର ଏବଂ ଅଧିକାରୀମାନେ
ଏବେ ବିଭିନ୍ନ ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ
ନିଜକୁ ସାମିଲ କରି ଶ୍ରମଦାନ କରୁଛନ୍ତି।

ତମ୍ଭେ ରହିଛ। ବାଟାଲିୟନର କାମଣ୍ଡାଣ୍ଡ
ଉଦୟ କୁମାର ରଥଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ
ଏହି ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆସିଷ୍ଟାଣ୍ଡ
କମାଣ୍ଡାଣ୍ଡ ଗୋପବନ୍ଧୁ ତ୍ରିପାଠୀ,

ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଶିଶୁ କନ୍ୟା ଗୁରୁତର

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ହିଞ୍ଜିଳି ଆନା ତଥା ଶେରଗଡ଼ କୁଳ
ଠୁକୁରୁରାଜ ଗ୍ରାମରେ ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ
ଶନିବାର କଣ୍ଠେ ୮ ମାସର ଶିଶୁ କନ୍ୟା
ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି।

ପ୍ରତୀକ ସାହିତ୍ୟ ସଂସଦର ସାହିତ୍ୟ ଆସର

ଭଞ୍ଜନଗର, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭଞ୍ଜନଗର ସତ୍ୟସାଲ ବିଦ୍ୟା ବିହାର
ପରିସରରେ ଶୁକ୍ରବାର ପ୍ରତୀକ ସାହିତ୍ୟ
ସଂସଦ ପକ୍ଷରୁ ସାହିତ୍ୟ ଆସର
ହୋଇଥିଲା।

CLASSIFIED DISPLAY advertisement with a table showing rates for different durations (Single Day, 7 Days, 15 Days, 30 days) and a GST 5% note.

FINANCE advertisement for CAPITAL FINANCE LTD. with contact number 8859690149.

BFC FINANCE advertisement with contact number 85058-11813.

REGISTRATION FREE GOVT. APPROVED BHARTIYA TELECOM GROUP advertisement with contact number 9319560899.

FARM HOUSE FOR SALE advertisement with contact number 7008812379.

ASTROLOGY advertisement with contact number 9773820765.

Advertisement for a service with contact number 8512004851.

Advertisement for a service with contact number 8860596444.

MAHALAXMI FINANCE PVT. LTD. advertisement with contact number 7894704743.

All INDIA FINANCIAL SERVICES advertisement with contact number 09499108259.

GOLD CASH advertisement with contact number 1800-120-3430.

BUSINESS advertisement with contact number 7895985440.

Advertisement for a service with contact number 7564962303.

Advertisement for a service with contact number 9354145347.

Advertisement for a service with contact number 8860599820.

ASHIRWAD FINANCE advertisement with contact number 7669001525.

Advertisement for a service with contact number 09027220980.

JDT DIGITAL GROUP LTD. advertisement with contact number 8676907143.

GTL Telecom Network Company advertisement with contact number 8676907143.

Advertisement for a service with contact number 9540938429.

Advertisement for a service with contact number 9903852257.

B.Ed advertisement for Acharya Nagarjuna University with contact number 9338229373.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଗ୍ରାମିକ ସମସ୍ୟା ସୁଧାରିବାକୁ ବିଏମ୍‌ସିର ନୂତନ ପ୍ରୟାସ

ଜନଗହଳ ସ୍ଥାନରୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ହେବେ ଉଠାଦୋକାନୀ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬



ଉଦ୍ୟୋଗ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ରୋଡ଼ ଓପନଭେଣ୍ଟି କୋନ ।

ବ୍ରହ୍ମପୁରର ପ୍ରମୁଖ ଜନଗହଳପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ଥାନ ତଥା ଛକରେ ଯୁକ୍ତିଯୁକ୍ତ ଗ୍ରାମିକ ସମସ୍ୟା । ଏନେଇ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁରର ରୋଡ଼ବଜାର, କୋର୍ଟପୋ, କମ୍ପାଉଣ୍ଡ, ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ସ୍କୁଲ ଛକ, ଖଲିକୋଟ କଲେଜ ରୋଡ଼, ଗାଟାବେଣ୍ଟି, ଉତ୍କଳଆଶ୍ରମ ରୋଡ଼, ନୂଆବସ୍ତାଋ ରୋଡ଼ ଓ ଲୋଗାପଡ଼ା ରୋଡ଼ ପ୍ରମୁଖ ଜନଗହଳିଆ ଅଞ୍ଚଳକୁ ବିଏମ୍‌ସିର ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସମାପ୍ତ ହୋଇଛି ।

ଏନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଛକରୁ ଉଠାଦୋକାନୀକୁ ହଟାଇବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରାଯାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଖଲିକୋଟ କଲେଜ ରୋଡ଼, ଗାଟାବେଣ୍ଟି, ଉତ୍କଳଆଶ୍ରମ ରୋଡ଼, ନୂଆବସ୍ତାଋ ରୋଡ଼ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ।

ବିଏମ୍‌ସି ନିର୍ମାଣ କରୁଛି ୪ ଓପନ ଭେଣ୍ଟି କୋନ । ଉଦ୍ୟୋଗ ଅପେକ୍ଷାରେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ରୋଡ଼ ଓପନଭେଣ୍ଟି କୋନ ।

ପାଖରେ ଓପନ ଭେଣ୍ଟିକୋନ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିଲା । ଏବେ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ରୋଡ଼ରେ ପ୍ରାୟ ୨୫ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ଉଠାଦୋକାନୀଙ୍କ ନିର୍ମାଣ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଓପନ ଭେଣ୍ଟିକୋନ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସରିଛି ।

ଜଷ୍ଟିସ ଏ.କେ. ରଥଙ୍କ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଗସ୍ତ

ସୁବ ଆଇନଜୀବୀଙ୍କୁ ଦେଲେ ସଫଳତାର ବାର୍ତ୍ତା



ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭାରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ରଥ ଏବଂ ଓକିଲ ସଂଘ କର୍ମକର୍ମୀ ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬ । ଏହି ପୁରାତନ ବାରର ୧୭୫ ବର୍ଷ ପାଳନ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ରଥଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ପରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ରଥ ବହୁ ପୁରାତନ ପାଠାଗାର ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି ।

ଏହି ପୁରାତନ ବାରର ୧୭୫ ବର୍ଷ ପାଳନ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ରଥଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ପରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ରଥ ବହୁ ପୁରାତନ ପାଠାଗାର ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି ।

ସିଟି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଅଲଗ୍ରାସାଉଣ୍ଡ ମେଶିନ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬



ଜିଲାପାଳ ବିଜୟ ଅମୃତା କୁଳାଙ୍ଗେ ଅଲଗ୍ରାସାଉଣ୍ଡ ମେଶିନ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ସିଟି ହସ୍ପିଟାଲ ତଥା ଜିଲା ପୁସ୍ତକ ତିକ୍ତାଳୟରେ ଶନିବାର ନୂତନ ଅଲଗ୍ରାସାଉଣ୍ଡ ମେଶିନ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଜିଲାପାଳ ବିଜୟ ଅମୃତା କୁଳାଙ୍ଗେ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଏହାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ ।

ବାଳକୃଷ୍ଣ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀ ପଟ୍ଟନାୟକ, ନିର୍ମଳ ମେହେରା, ଆଶିଷ ତଥା ସିଟି ହସ୍ପିଟାଲ ସୁପରିଟେଣ୍ଡେଣ୍ଟ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ପୂର୍ବରୁ ଏଠାରେ ଥିବା ଅଲଗ୍ରାସାଉଣ୍ଡ ମେଶିନ ଖରାପ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲା ।

ଏଠାରେ ଅଲଗ୍ରାସାଉଣ୍ଡ କରାଯିବ । ମାନବ ସମ୍ବଳରୁ ପୁରଣା ମଞ୍ଚ ତରଫରୁ ଜିଲାପାଳ ଏବଂ ପୁସ୍ତକ ତିକ୍ତାଳୟରୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜ୍ଞାପନ କରାଯାଇଛି ।

ଶିକ୍ଷାଅଞ୍ଚଳରେ ସୁବମୋର୍ତ୍ତୀର ଚାରା ରୋପଣ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଶିକ୍ଷାଅଞ୍ଚଳ ଶ୍ରୀ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ପାଖରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଥିଲା । ବିଭିନ୍ନ ବିଏମ୍‌ସିର ଚାରା ଲଗାଯାଇଥିଲା । ଭାବପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଠିକାଦାରଙ୍କ ଘରୁ ୧୫ ଭରି ଗହଣା, ୩ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଚୋରି



ଘର ଭିତରେ ଜିନିଷପତ୍ର ପିଙ୍ଗା ଯୋପାଡ଼ା ହୋଇ ପଡ଼ିଛି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬ । ଠିକାଦାରଙ୍କ ଶକା ପୋଲିସରେ କାମ କରୁଥିବା ବେଳେ ଠାକୁ ସେ ଖବର କରିବା ସହ ଆନାରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଏନେଇ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ଠିକାଦାରଙ୍କ ଶକା ପୋଲିସରେ କାମ କରୁଥିବା ବେଳେ ଠାକୁ ସେ ଖବର କରିବା ସହ ଆନାରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଏନେଇ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ପୁଣି ଆୟୋଜନ କରିବେ ଆଉଟ୍‌ସୋର୍ସିଂ କର୍ମଚାରୀ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬

ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ରଖିଲାନି ପ୍ରଶାସନ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାରାଜା କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ରାଜପତି ଭେଷଜ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଆଉଟ୍‌ସୋର୍ସିଂ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପୁଣି ଥରେ ଆୟୋଜନକୁ ଉତ୍ସାହର ସହିତ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦେଖିଛନ୍ତି ।

କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଇତିପାତ, ଇସ୍‌ଆଇ ଠିକ୍ ଭାବେ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ୪ ଦିନ ଛୁଟି ଦେବା ପ୍ରଦାନ ଏବଂ ଘାଆ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଭଳି ସମସ୍ତ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ଯୋଗାଇ ଦେବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆବେଦନ କରାଯାଇଛି ।

ଆମେ କରିବା ଆମ ବିକାଶ ଆମେ ଗଢ଼ିବା ଆମ ଅଞ୍ଚଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ନାଗରିକଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ, କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ନେଇ କରାଯିବ ସଚେତନ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨/୬



ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ମହାଧିକାରୀଙ୍କ ସମ୍ମିଳିତ ସଭା ।

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଓଡ଼ିଶା ସ୍ୱାଭିମାନ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ, ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ମିଳିତ ଆନୁଷ୍ଠାନରେ ଏକ ଜନଜାଗରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ।

ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ମହାଧିକାରୀଙ୍କ ସମ୍ମିଳିତ ସଭା ।

ଏହାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେବ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ନିଜ ନିଜ ଦାୟିତ୍ୱ ଓ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା ।

ଏହା ସଭାପତି ସୁଶାନ୍ତ ସାହୁଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିଲା ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଏନଏସିରେ ୧୦

କେଜି ପଲିଥିନ ଜବତ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୨।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବ୍ରହ୍ମପୁର ସହରକୁ ପଲିଥିନ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଏନଏସି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ସହରର ବିଭିନ୍ନ ଦୋକାନରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇ ୧୦ କେଜି ପଲିଥିନ ଜବତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏନଏସି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧିକାରୀ ରଶ୍ମିରଞ୍ଜନ ଦାଶ, ଗୋଡ଼ାଲ ଅଧିକାରୀ କାଳି ଚରଣ ରଥ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଉକ୍ତ ଚଢ଼ାଉରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ପଲିଥିନ ଜବତ କରିବା ସହ ସେମାନଙ୍କଠାରୁ ୩୦୦ ଟଙ୍କା ଜମା କରାଯାଇଥିଲା । ସହରକୁ ପଲିଥିନମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ସଚେତନ କରାଯାଇଥିଲା । ଉକ୍ତ ଚଢ଼ାଉରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଥାନା ଆନିଆରସି ସାତାଂଶୁ ଶେଖର ମାନ୍ଧାଟା, ଏସପିଆର ବାସୁଦେବ ସାହୁ, ମାଡିଷ୍ଟ୍ରେଟ ବାସିନ୍ଦ୍ରରେ ଥିବା ତହସିଲଦାର ସଂଗ୍ରାମ ଦେଶରାଜ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ତହସିଲ କର୍ମଚାରୀମାନେ ମଧ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

କୃଷି ସଚେତନତା ଶିବିର

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୨୨।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.): କୃଷି ସଚେତନତା ଶିବିର ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ସ୍ଥାନୀୟ ତହସିଲଦାର ସୁଧାସ ଚନ୍ଦ୍ର ରାଉତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । କୃଷି ଅଧିକାରୀ ଅଜିତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର, ସହକାରୀ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ବିଶ୍ଵରଞ୍ଜନ ଦେବେରାଜ ସମେତ ସମସ୍ତ ଜନ ପ୍ରତିନିଧି, ସମବାୟ ସମ୍ପାଦକ ଏବଂ ଚଢ଼ାଉ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଉଚ୍ଚତମାନର କୃଷି ପ୍ରଶାଳା, କୃଷି ଉତ୍ପାଦନ କିଛି ବଡ଼ିବ, ଉଚ୍ଚତ ଖାଦ୍ୟ କୌଶଳ ଆଦିର ପରାମର୍ଶ ଏହି ଶିବିରରେ ଦିଆଯାଇଛି । ଏଥିସହିତ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ଵାକ୍ଷର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଥିଲେ ଏହି ସମୟରେ କୌଣସି ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟିଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଫସଲ ବାମା ଯୋଗକା ପ୍ରାଥମିକ କୃଷକଙ୍କୁ ଫସଲ ହାନି ଜନିତ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ମିଳିବ ବୋଲି ଶିବିରରେ କୁହାଯାଇଥିଲା । ଏଥିନେଇ ଚାଷୀ ବାମାକୁଳ ହେବା ପାଇଁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଜୁଲାଇ ୩୧ ସୁଦ୍ଧା ଆବେଦନ ଫର୍ମ ସ୍ଥାନୀୟ ଗ୍ରାହକ ସେବାକେନ୍ଦ୍ରରେ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି ।

୮ମ ସ୍ଥାନରେ ଚିନ୍ତାଧ୍ୟା

ବେଗୁନିଆପଡ଼ା, ୨୨।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବେଗୁ ନିଆପଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ବାର ଜଗତୀୟ ପ୍ରାମାଣ୍ୟ ଦାନବନ୍ଧୁ ନଗରର ଚିନ୍ତାଧ୍ୟା ଚଳିତ ସ୍କୁଲ ୨ କଳା ପରୀକ୍ଷାରେ ୬୦୦ ନମ୍ବରରୁ ୫୨୮ ରଖି (୮୮%) କୃତକାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇ ରାଜ୍ୟରେ ୧୯୯୦ ଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅଷ୍ଟମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି । ବାପା ନିରଞ୍ଜନ ଶତପଥୀ ଓ ମା' ବାସନ୍ତୀ ଶତପଥୀଙ୍କ ସାନ ଝିଅ ଚିନ୍ତାଧ୍ୟା । ବାପା ପୁରୋହିତ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ବେଳେ ଭାଇ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ନାଥର ରାଜ୍ୟକୁ ଜାମ ପାଇଁ ଯାଇଛନ୍ତି । ସ୍ଥାନୀୟ ଜଗତୀୟ ବିଜ୍ଞାନ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସେ ସ୍କୁଲ ୨ ପଢୁଥିବା ବେଳେ ଦିନକୁ କଲେଜ ସମୟକୁ ବାଦ ଦେଇ ୬ ରୁ ୬ ଘଣ୍ଟା ପଢ଼ିବାକୁ କରୁଥିଲେ । ଏଥି ସହ ଶେଫ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ଦୁଃଖ କରି ପାଠପଢ଼ା ଖର୍ଚ୍ଚରେ ବାପାଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ । ଘରଠାରୁ ଦୁଇ କିଲୋମିଟର ଦୂରରେ ଥିବା ଯୋଗୁଁ ସେ ଚାଲି ଯାଇ ପାଠ ପଢୁଥିଲେ । ଏବେ ସେ ସ୍କୁଲ ୩ ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ଆର୍ଥିକ ଅଭାବରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି ।

ଜିଲ୍ଲା ସିପିଏମ କୃଷକ ସଭାର ଦାବି

ଦିନା ସୁଧରେ ଦିଆଯାଉ ଲକ୍ଷେ ଟଙ୍କା ରଣ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨।୬ ଓଡ଼ିଶା କୃଷକ ସଭା ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଶାଖା ସମ୍ପାଦକ ହରିକୃଷ୍ଣ ରେଣୁ ଶୁକ୍ରବାର ଉପରୋକ୍ତ ମର୍ମରେ ପ୍ରଶାସନ ଓ କୃଷି ବିଭାଗକୁ ଜଣାଇ ଦେଇଛନ୍ତି । ଚାଷୀ ଓ ଭାଗବାଣୀକୁ ବିନା ସୁଧରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ରଣ ଏବଂ ସମସ୍ତ ଫସଲ ପାଇଁ ଶସ୍ୟ ବାମା ଯୋଜନାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ସହ ବାମା ପ୍ରିମିୟମ ସରକାର ସହନ କରନ୍ତୁ ବୋଲି ରେଣୁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ସମସ୍ତ ବ୍ଲକ୍ରେ ଥିବା କୃଷି ଦସ୍ତୁରରେ ଚାଷୀ ସଂଗଠନ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ମୂଲ୍ୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ, କଳା ବଜାର ରେକର୍ଡିଂରେ ପ୍ରଶାସନ ଦିପକ୍ ହୋଇଥିବା ବାମପକ୍ଷୀ ସିପିଏମର କୃଷକ ସଂଗଠନ କଡ଼ା ସମାଲୋଚନା କରିଛି । ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ ସରକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଦରରେ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ ପ୍ରତ୍ୟାବଳି ସାର ଓ ବିହନ ଯୋଗାଇବାକୁ ଦାବି କରାଯାଇଛି । ନଚେତ ଚାଷୀ ଓ ଭାଗବାଣୀଙ୍କୁ ମେଳି କରି ଜିଲ୍ଲା ବ୍ୟାପୀ ଚାଷୀ ଆନ୍ଦୋଳନ କରାଯିବ ବୋଲି ଚେତାବନୀ ଦିଆଯାଇଛି ।

ବର୍ଷାଦିନେ ଦାଉସାଧୁଛି ଜାନିବିଲି ଯନ୍ତ୍ରଣା

ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ପାଇଁ ରାସ୍ତା ଖୋଳିଛି ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥା

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨।୬



ଜାନିବିଲି ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ଖୋଳା ଯୋଗୁଁ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ହୋଇ ପଡିଥିବା ବ୍ରଜନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ଲାଇନ ମୁଖ୍ୟରାସ୍ତା ।

ବ୍ରହ୍ମପୁରର ଜଳାଭାବ ଦୂର କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିବା ଜାନିବିଲି ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ଏବେ ସହରବାସୀଙ୍କ ମୁଖ୍ୟତଃ ଆରଣ୍ୟ ପାଇଲଟି । ଜାନିବିଲି ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟ ହାତକୁ ନେଇଥିବା ସଂସ୍ଥା ପାଇଁ ବିକ୍ଷାଭୀତ ପାଇଁ ମରାମତି କରିବାକୁ ଭୁଲିଯାଉଛି । ଫଳରେ ସହରର ଅନେକ ରାସ୍ତା ମରଣାନ୍ତରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି । ବିଶେଷ କରି ଭଜନଗର ତଥା ସହରତଳ ଅଞ୍ଚଳ ବ୍ରଜନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ଲାଇନକୁ ଭାଙ୍ଗିଦେଇ ସଂଯୋଗୀକରଣ ରାସ୍ତା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି । ଫଳରେ ଉକ୍ତ ରାସ୍ତାରେ ଯାତାୟାତ ଏବେ ଦୁର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ହୋଇପଡ଼ିଛି । ଗତ ବୁଦ୍ଧଦିନର ଲଗାଣ ବର୍ଷାରେ ଭକ୍ତରାସ୍ତାରେ ଏବେ ଯାତାୟାତ ପ୍ରାୟତଃ ୦୧ ହୋଇଯାଇଥିବା ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ତୁରନ୍ତ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ବ୍ରହ୍ମପୁରର ଜଳାଭାବ ତଥା ଖରାଦିନେ ଏହି ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜାନିବିଲି ଜଳଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ

ଚାଲୁ ରହିଛି । କିନ୍ତୁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ହାତକୁ ନେଇଥିବା ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥାର ମନମୁଖି କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ଓ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ବିକ୍ଷାଭୀତ ଆଳରେ ମନଇଚ୍ଛା ରାସ୍ତା ଖୋଳା କାର୍ଯ୍ୟ ଏବେ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ଯନ୍ତ୍ରଣା ଦେଉଛି । ଏଥିପାଇଁ ଜଗତପୁରରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଖାର ଟ୍ରିଟମେଣ୍ଟ ପ୍ଲାଣ୍ଟରୁ ସହରମଧ୍ୟକୁ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ବିକ୍ଷାଭୀତ ନେଇ ଦୀର୍ଘମାସ ଧରି ଲୋଡାପଡ଼ା ରୋଡ, ବ୍ରଜନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ଲାଇନ ରୋଡ ଖୋଳାଯାଇ ପାଇପ

ବିକ୍ଷାଭୀତ । କିନ୍ତୁ ଏଯାଏଁ ରାସ୍ତା ମରାମତି ତଥା ଖାଲଗ୍ରାଭକୁ ସମତୁଳ୍ୟ କରିବା ଦିଗରେ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଘରୋଇ ସଂସ୍ଥା ଆଳରେ ମନଇଚ୍ଛା ରାସ୍ତା ଖୋଳା କାର୍ଯ୍ୟ ଏବେ ସହରବାସୀଙ୍କୁ ଯନ୍ତ୍ରଣା ଦେଉଛି । ଏଥିପାଇଁ ଜଗତପୁରରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଖାର ଟ୍ରିଟମେଣ୍ଟ ପ୍ଲାଣ୍ଟରୁ ସହରମଧ୍ୟକୁ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ବିକ୍ଷାଭୀତ ନେଇ ଦୀର୍ଘମାସ ଧରି ଲୋଡାପଡ଼ା ରୋଡ, ବ୍ରଜନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ଲାଇନ ରୋଡ ଖୋଳାଯାଇ ପାଇପ

■ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ବିଚାରଣା ସମ୍ମୁଖେ
■ ମରଣାନ୍ତ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ବ୍ରଜନଗର ବ୍ଲକ୍‌ର ଲାଇନ ରାସ୍ତା

ଅନୁତା କୁଳାଙ୍ଗେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଂସ୍ଥାକୁ ବୁଲି ସମସ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ବିକ୍ଷାଭୀତରୁ ସ୍ଥାନକୁ ପୁନଃ ମରାମତି ସହ କଂକ୍ରିଟ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ବୈଠକର ସମ୍ମୁଖ ପରେ ବି ଉକ୍ତ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ରାସ୍ତା ମରାମତି କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇନାହିଁ । ବର୍ଷାଦିନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବାରୁ ଏବେ ବ୍ରଜନଗର, ଲୋଡାପଡ଼ା ସମେତ ଅନେକ ରାସ୍ତାରେ ଯାତାୟାତ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହେଉଛି । ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ଜାନିବିଲି ପାଇପ୍‌ଲାଇନ ପାଇଁ ଖୋଳା ଯାଇଥିବା ଗର୍ଭରେ ଯାନବାହନ ଫସୁଥିବା ଦୃଶ୍ୟ ଆସୁଛି । ଏଥିପ୍ରତି ଗୁରୁତ୍ଵ ଦେବା ସହ ରାସ୍ତାଗୁଡ଼ିକୁ ତୁରନ୍ତ ନିର୍ମାଣ କରିବା ନେଇ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଦୃଢ଼ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ଦାବି ହୋଇଛି । ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ନ ହେଲେ ଜନଆନ୍ଦୋଳନ ଚାଡ଼ି ହେବା ନେଇ ମଧ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି ।

କ୍ଷେତ୍ରପ୍ରଚାର ବିଭାଗର ଯୋଗାଭ୍ୟାସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା



ପ୍ରତିଯୋଗିତାର କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଓ ଅତିଥିବୃନ୍ଦ ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨।୬

କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ସୂଚନା ଓ ପ୍ରସାରଣ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ଅଧୀନ କ୍ଷେତ୍ରପ୍ରଚାର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ସାଧନା ଚରଣ ସାବତ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଗ୍ରାମରେ ଆଡ଼ଭାଗୀୟ ଯୋଗ ଦିବସ ଅବସରରେ ଯୋଗାଭ୍ୟାସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଓ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା । ନେତୃତ୍ଵ ସ୍ଵରୂପେ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ଶ୍ରୀଗୁରୁଜୀ ସୁବଳ ସଂଘ ସହଯୋଗରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆୟୁର୍ବେଦ ତାତ୍ତ୍ଵର ଅନିଲ

କୁମାର ସାହୁ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରୁରୁଜୀ ସୁବଳ ସଂଘ ସଭାପତି କାହ୍ନୁଚରଣ ଭୂୟାଁ, ଦେବେନ୍ଦ୍ର ସୁବଳ ସଂଘ ଗଞ୍ଜାମ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ସାଧନା ଚରଣ ସାବତ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । କ୍ଷେତ୍ରପ୍ରଚାର ଅଧିକାରୀ ମନମୋହନ ପାଠୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିବା ସହ ଯୋଗର ଉପଯୋଗିତା ଦିଗରେ ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର ପାଇଁ ଆୟୁଷ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ନିଆଯାଇଥିବା ସଂଘ ସହଯୋଗରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆୟୁର୍ବେଦ ତାତ୍ତ୍ଵର ଅନିଲ

ବୈଷ୍ୟ, ଆରକଟା, ଭୃଷ୍ଣାଚାର ଉପରେ ଅକ୍ଷୁଣ୍ଣ ଲାଗାଇପାରିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ମତଦେଇ କରିଥିଲେ । ଯୋଗରୁ କବିରାଜ ନାୟକ ଓ ରୁକୁଣ୍ଡ ସାଲି ଯୋଗାଭ୍ୟାସ ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ଗ୍ରାମର ଶତାଧିକ ସୁବିପତି ଓ ଗ୍ରାମବାସୀ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗାଭ୍ୟାସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜିତ କରାଯାଇ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା । କ୍ଷେତ୍ରପ୍ରଚାର ବିଭାଗର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ଦୁଇ ବିଦ୍ୟାଳୟ ବନ୍ଦ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ପାଠପୁର, ୨୨।୬(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପାଠପୁର ବ୍ଲକ୍‌ର ଶନିବାର ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଡ. ସନାତନ ପଣ୍ଡା ଗସ୍ତରେ ଆସିଥିଲେ । ସାହାସପୁର ଗାଁରେ ଥିବା ନେତାଜୀ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଦେଖି ପ୍ରସଂଶା କରିଥିବା ବେଳେ ପାଠପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ତତ୍ୟାପୁର ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବୁଲି ଶିକ୍ଷକ ବଦଳରେ ଜଣେ ଶିକ୍ଷକ ଥିବା ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ । ବିନା ଅନୁମତିରେ ଶିକ୍ଷକ ନାମାଞ୍ଚିତ ସାହୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁପସ୍ଥିତ ଥିବାରୁ ତାଙ୍କର ମାସକର ବରମା ବନ୍ଦ କରିଥିଲେ । ସେହିଭଳି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ କମ୍ ଥିବାରୁ ତତ୍ତ୍ଵପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ମହୁଲପଡ଼ା ଓ ସାମନ୍ତାପୁର ପଞ୍ଚାୟତର କୁଡ଼ିଆ ସ୍କୁଲକୁ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ମହୁଲପଡ଼ା ବିଦ୍ୟାଳୟ ଟଙ୍କଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ସାହାସପୁର ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ନାନା ଲେଖାଲିଖିତ କହିଥିଲେ । ଗସ୍ତ ବେଳେ ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ କୁଚେରୁ ସେଠା, ସିଆର୍‌ସିସି ଗୁରୁ ପ୍ରଧାନ, କେ. ସାମାଞ୍ଚଳ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ଏକ ସପ୍ତାହର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

- ୨୩।୬।୨୦୧୯ (ରବିବାର)**
 - ମାସିକ ସାହିତ୍ୟ ଆସରା ସ୍ଥାନ-ଗଞ୍ଜାମ କଳା ପରିଷଦ, ସମୟ-ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ।
 - ବଳିପ୍ରଥା ସମ୍ପର୍କିତ ଆଲୋଚନାଚକ୍ରା ସ୍ଥାନ-ସଂକଳ୍ପ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ସମୟ- ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ।
- ୨୪।୬।୨୦୧୯ (ସୋମବାର)**
 - ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସୁସମ୍ଭାଳନକ୍ରମରୁ ଶ୍ରୀମତୀ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସମାପ୍ତୀ ବୈଠକା ସ୍ଥାନ- ବନକେଇ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସଭାଗୃହ, ଦିଗପହଣ୍ଡି, ସମୟ- ପୂର୍ବାହ୍ଣ ୧୧ଟା ।
 - ମ୍ୟାଲେରିଆ, ଡାକ୍ତରୀ ଓ ଡେଣ୍ଟି ନିରାକରଣ ସମ୍ପର୍କିତ ସମାପ୍ତୀ ଓ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମା ସ୍ଥାନ- ବନକେଇ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସଭାଗୃହ, ଦିଗପହଣ୍ଡି, ସମୟ- ମଧ୍ୟାହ୍ଣ ୧୨ଟା ।
 - ସ୍ଵାମୀ ବିମଳାନନ୍ଦ ସରସ୍ଵତୀଙ୍କ ଶ୍ରେଣୀ ଉତ୍ସବ ଓ ସାଧନା ଶିବିରା ସ୍ଥାନ- ବିଦ୍ୟା ନାବନ ସଂଘ ଶାଖା, କଲେଜ ଛକ, ସମୟ- ସକାଳ ୭ଟା ।
- ୨୫।୬।୨୦୧୯ (ମଙ୍ଗଳବାର)**
 - ଶିଶୁ ଓ ପ୍ରସୂତୀଙ୍କ ପାଇଁ ମମତା ଦିବସ ସଚେତନତା ସ୍ଥାନ- ଦିଗପହଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ୨୫ଟି ଉପସ୍ଥାପନା କେନ୍ଦ୍ର, ସମୟ- ସକାଳ ୮ଟା ।
- ୨୬।୬।୨୦୧୯ (ବୁଧବାର)**
 - ଶିଶୁ ଶ୍ରମିକ ନିରୋଧ ଆଳନ ଓ ଶିଶୁ

ମଧୁମେହ, ଆଇରଏଡ଼ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧୁମେହ ବିଶେଷଜ୍ଞ ଡା. ସୁନୀଲ କୋଟା ଅନ୍ୟତମ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ମଧୁମେହର ଲକ୍ଷଣ, କାରଣ, ନିରାକରଣ ଓ ଆଇରଏଡ଼ ରୋଗର ନିରାକରଣ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଅନୁଷ୍ଠାନ ସମ୍ପାଦକ କିଶୋର ହରି ବ୍ରହ୍ମା, ମୁଖ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଆଲୋକ କୁମାର ଦାଶ, ବଂଶୀଧର ଭୂୟାଁ, ଏ.ଶ୍ରୀ. ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରୁ ବ୍ୟାଙ୍କର ସୁବିଧାନ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ କାହ୍ନୁଚରଣ ପଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ମଧ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ନିର୍ମାଣର ୪ ବର୍ଷ ବିତିଲା

କାମରେ ଆସୁନି ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ର

ରାସ୍ତା କାମକୁ ନେଇ ଅସଫଳ

ଆସିବା, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପୂର୍ବଦିଗର ପକ୍ଷରୁ ଆସିବା ରୁକ୍ତ ବରଗଠାକୁ ଭେଟିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିର୍ମାଣଧାର ରାସ୍ତା କାମକୁ ନେଇ ସାଧାରଣରେ ଅସଫଳ ଦେଖାଦେଇଛି।

ଗଞ୍ଜାମ, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)



ପ୍ରାଣୀଧନ ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ର।

ସରକାର ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀଙ୍କ ପୁରୁଷା ପାଇଁ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ର ଖୋଲିଛନ୍ତି। ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ର ନିର୍ମାଣ ଲାଗି ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବା ସହ ତାହାର ନିୟୋଜିତ ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ଏହି ଚିକିତ୍ସାକେନ୍ଦ୍ର କୌଣସି କାମରେ ଆସୁନି।

ଶେଷ ହେବାକୁ ଚାରି ବର୍ଷ ବିତିଲାଣି । କିନ୍ତୁ ଏଯାବତ୍ ତାହା କାମରେ ଆସୁନି ଏବଂ କୌଣସି ପ୍ରାଣୀ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ମଧ୍ୟ ଏଠାରେ କେନ୍ଦ୍ର ନିର୍ମାଣ ହୋଇଛି ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ

ତାଲା ଝୁଲିବା ସହ ପ୍ରାୟ ଶହ ଶହ ବିନେଷ ବସ୍ତ୍ର ରଖାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅନାପତନ ଅନେକ ସମୟରେ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀଚିକିତ୍ସା ନ ପାଇ ନୃତ୍ୟ ଯତ୍ନସହ ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି। ଏହି ଚିକିତ୍ସା କେନ୍ଦ୍ର ଉପରେ କାର୍ଯ୍ୟପୁର ଓ ମଲ୍ଲୀଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତର ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରାଯାଇଛି।

କୃଷକମାନଙ୍କୁ ମାସିକ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦରମା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ପ୍ରାୟ ପାଞ୍ଚ ଏହି ଯୁବକମାନେ ବହୁବାର ରୁକ୍ତ ବରଗଠା, ସମବାୟ ବିଭାଗକୁ ଚାଲିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଫୁଲ ମିଳୁନାହିଁ। ରୁକ୍ତ ବରଗଠା ବାସ୍ତବରେ ବିଷାକ୍ତ ପଦାର୍ଥ ସହ ସମବାୟ ବିଭାଗକୁ ଚାଲିଆଣି ଯୋଜନାରେ କାମ କରିଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ତାଲିକା ମାଗିଛି। ଆସିଲେ ଦରମା ଦେବା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ।

ମଞ୍ଜିରୁଣା ଯନ୍ତ୍ରର କ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରଦର୍ଶନ



ମଞ୍ଜିରୁଣା ଚାଲିମ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ସୋରଡ଼ା, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସୋରଡ଼ା ରୁକ୍ତ ବରଗଠା ଗ୍ରାମରେ ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିକାଶଦାୟକ ଉପାଦାନରେ ଭଞ୍ଜନଗର କୃଷି ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ଦ୍ୱାରା ବକଦଟଣା ମଞ୍ଜିରୁଣା ଯନ୍ତ୍ରର କ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଓ ଚାଲିମ ଶିବିର ଚଳୁଥିବା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପଶୁ ସମ୍ପଦର ସୁବିନିଯୋଗ ଉପରେ ତଥା ବକଦ ସାହାଯ୍ୟରେ ପାଞ୍ଚ ଧାଡ଼ିଆ ବିଧି ପଞ୍ଜି ଓ ସାର ବୁଣା ଯନ୍ତ୍ରର ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ବ୍ୟବହାର ନେଇ ଚାଲିମ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହି ଯନ୍ତ୍ର ସାହାଯ୍ୟରେ ଏକର ପିଛା ୧୩ରୁ ୧୬ କେଜି ବିହନ ବୁଣାଯାଇପାରିବ; ଯାହାକି ଚାଷୀମାନେ ହାତବୁଣାରେ ୨୫ରୁ ୩୦ କେଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିହନ ଲାଗାଇପାରନ୍ତି। ଯନ୍ତ୍ର ସାହାଯ୍ୟରେ ଆବଶ୍ୟକ ଗଭୀରତାରେ ମଞ୍ଜି ବୁଣାଯାଇପାରିବ। ଗବେଷଣା ଯନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦେସର ସଂଗ୍ରାମ କେଶରୀ ସ୍ୱାଇଁ ଶତାଧିକ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ଯନ୍ତ୍ର ବ୍ୟବହାର ଉପରେ ଚାଲିମ ଦେଇଥିଲେ। ବିଧି ପଞ୍ଜି ଓ ସାର ବୁଣା ଯନ୍ତ୍ରର ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ବ୍ୟବହାର ନେଇ ଚାଲିମ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

କାଳିଆ ଯୋଜନା କାମ କରି ପିଲିଲାନି ପ୍ରାପ୍ୟ

ପାଟପୁର, ୨୨୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପାଟପୁର ରୁକ୍ତ ୨୩

ପଞ୍ଚାୟତରୁ କଟକ ଲେଖାଏ ବେକାରି ଯୁବକଙ୍କୁ ସମବାୟ ସମିତି ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ବ୍ରହ୍ମପୁରଠାରେ କାଳିଆ ଯୋଜନା ନିମନ୍ତେ ଚାଲିମ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପଞ୍ଚାୟତ ଓ ରୁକ୍ତପୁରରେ ଏହି ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇ ସମିତି ମାଧ୍ୟମରେ

ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରାପ୍ୟ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ତାଲିମ ନେଇ ଆସିବା ପରେ ଏମାନେ କାଳିଆ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ପାଇଁ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଲୋକେ ଆବେଦନ କରୁଥିବା ଫର୍ମକୁ ଅନୁଲୋଚନାରେ ସରକାରଙ୍କ ପାଖକୁ ପଠାଇ ଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ଓ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ରୁକ୍ତ ୩୦ ହଜାରରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ କାଳିଆ ଯୋଜନା ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଯୋଜନା ପାଇଁ କାମ କରିଥିବା

ଏହି ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ମାସିକ ୫ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦରମା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ପ୍ରାୟ ପାଞ୍ଚ ଏହି ଯୁବକମାନେ ବହୁବାର ରୁକ୍ତ ବରଗଠା, ସମବାୟ ବିଭାଗକୁ ଚାଲିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଫୁଲ ମିଳୁନାହିଁ। ରୁକ୍ତ ବରଗଠା ବାସ୍ତବରେ ବିଷାକ୍ତ ପଦାର୍ଥ ସହ ସମବାୟ ବିଭାଗକୁ ଚାଲିଆଣି ଯୋଜନାରେ କାମ କରିଥିବା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ତାଲିକା ମାଗିଛି। ଆସିଲେ ଦରମା ଦେବା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

(ଭୂ-ଅର୍ଜନ ଉପବିଭାଗ)

ଅଧିଷ୍ଠିତ

ବିକ୍ରି ସଂଖ୍ୟା : ୪୨୫ ତାରିଖ : ୧୦.୦୫.୨୦୧୯, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଯନ୍ତ୍ର ଓ ଡିଜିଟାଲ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରଚାର ହେଉଅଛି କି ଏକ ସାର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଅର୍ଥାତ୍ ବାକିବାହାଳ ଠାକୁ ଭେଟାବାହାଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ସମର୍ପିତ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ ମୌଜା - ଅଁଳାବାହାଳ, ଥାନା - ଲେପ୍ରିପଡ଼ା, ତହସିଲ - ଲେପ୍ରିପଡ଼ା, ଜିଲ୍ଲା - ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ରେ ନିମ୍ନ ତପସିଲ ମତେ ପ୍ରାୟ ୨୨.୪୩ ଏକର ଭୂମି ଅର୍ଜନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଅଛି।

ନ୍ୟାୟୋଗିତ କ୍ଷତିପୂରଣ ଅଧିକାର ଏବଂ ଭୂ-ଅର୍ଜନ, ପୁନର୍ନିଧି ଓ ଅଭିଯୋଗ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଆଇନ, ୨୦୧୩ର ଧାରା ୧୧(୧)ର ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅନୁଯାୟୀ ଯୋଷିତ ଏହି ପ୍ରାକ୍ରିୟା ଅଧିଷ୍ଠିତ ଏଥି ସହିତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରମୁଖ ଅଟେ।

୧. ସାର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟର ସ୍ୱରୂପ - ବାକିବାହାଳ ଠାକୁ ଭେଟାବାହାଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ସମର୍ପିତ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ।

୨. ଜମି ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିବା ସଂଖ୍ୟା ନାମ - ପୂର୍ବ ବିଭାଗ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

୩. କ୍ଷତିପୂରଣ ଲୋକଙ୍କ ବିସ୍ତାପନ ଆବଶ୍ୟକତାର କାରଣ : ସାର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଅର୍ଥାତ୍ ବାକିବାହାଳ ଠାକୁ ଭେଟାବାହାଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୋଇଲା ପରିବହନ ପାଇଁ ସମର୍ପିତ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ନିମନ୍ତେ।

୪. ସାମାଜିକ ପ୍ରଭାବ ମୂଲ୍ୟାୟନର ସାରାଂଶ - ଏଥିସହିତ ସଂଲଗ୍ନ କରାଗଲା।

୫. ପୁନର୍ନିଧି ଓ ଅଭିଯୋଗ ପାଇଁ ନିମ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ବିବରଣୀ:- ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼।

୬. ଜମିର ବିବରଣୀ :-

Table with 7 columns: ଜିଲ୍ଲା, ତହସିଲ, ଗ୍ରାମ, ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ/ସହରାଞ୍ଚଳ, ଖାତା ନଂ, ପୂର୍ବ ନଂ, ପୂର୍ବ ମୋଟ ରକବା, ଅଧିଷ୍ଠିତ ଜମିର ରକବା (ଏକରରେ), ରୟତଙ୍କ ନାମ

ଉକ୍ତ ଭୂମିର ଏକ ତଥା ବିସ୍ତୃତ ବିବରଣୀ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିବସ ମାନକରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିପାରିବ।

ଉକ୍ତ ଅଧିଷ୍ଠିତ ଅର୍ଥାତ୍ କୌଣସି ଜମିର କ୍ରୟ ବିକ୍ରୟ, ହସ୍ତାନ୍ତର (ଦେଶ ନେଶ) କିମ୍ବା ସାଧୁ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ପୂର୍ବନୁମୋଦନ ବିନା କରାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ।

ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜମିର କୌଣସି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣକାରୀ / ଜମିମାଲିକ ଭୂମି ଅଧିଗ୍ରହଣ ସମ୍ପର୍କିତ ଅଧିଷ୍ଠିତ ଜମିର ଉପଯୋଗିତା, ରକବା ଏବଂ ସାର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟର ଉପଯୋଗିତା ସମ୍ବନ୍ଧରେ କୌଣସି ଆପତ୍ତି ଉକ୍ତ ପ୍ରାକ୍ରିୟା ଅଧିଷ୍ଠିତ ପ୍ରକାଶନର ୬୦ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିକଟରେ ଲିଖିତ ଆକାରରେ ଅଭିଯୋଗ କରିପାରିବେ।

ସା./- ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼

ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଜମି ବିବରଣୀ

ଜିଲ୍ଲା : ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ତହସିଲ : ଲେପ୍ରିପଡ଼ା, ଗ୍ରାମ- ଅଁଳାବାହାଳ

Main table with 7 columns: କ୍ର. ନଂ, ଖାତା ନଂ, ପୂର୍ବ ନଂ, କିସମ, ମୋଟ ରକବା, ଅର୍ଜନ ରକବା, ଖାତା ରୟତଙ୍କ ନାମ, ପିତାଙ୍କ ନାମ, ଜାତି ଓ ବାସସ୍ଥାନ

Continuation of the main table with 7 columns: କ୍ର. ନଂ, ଖାତା ନଂ, ପୂର୍ବ ନଂ, କିସମ, ମୋଟ ରକବା, ଅର୍ଜନ ରକବା, ଖାତା ରୟତଙ୍କ ନାମ, ପିତାଙ୍କ ନାମ, ଜାତି ଓ ବାସସ୍ଥାନ

ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁ

ବର୍ତ୍ତମାନ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ କୌଣସି ଜିନିଷ ବିଷୟରେ ଜାଣିବାରେ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କୁ ବେଶ୍ ସାହାଯ୍ୟ କରୁଛି ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁ। ତେବେ ଏହା କେତେ ଭରସା ଯୋଗ୍ୟ ତାହା ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ...



ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ବିକଳ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗି ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ଏମିତିକି କୌଣସି ନୂଆ ଆବିଷ୍କୃତ, ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟବହାର କରିବା ହେଉ ଅବା କିଛି ନୂଆ ସାମଗ୍ରୀ କିଣିବା ପୂର୍ବରୁ ଏହା ବିଷୟରେ ଜାଣିବା ଲାଗି

ରେଟି ଦେବା ଲାଗି ମଧ୍ୟ କହିଥାଆନ୍ତି, ଯାହାକୁ ଦେଖି ଅନେକେ ଭ୍ରମରେ ପଡ଼ିଥାଆନ୍ତି।
❖ କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ଅନେକ କମ୍ପାନୀ ନିଜ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବିଷୟରେ ଭଲ କମ୍ପେଣ୍ଟ ଦେବା ବଦଳରେ ରିପ୍ଟ, ରିପ୍ଲାଇ, ଫ୍ରି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଆଦି ଅଫର ମଧ୍ୟ କରିଥାଆନ୍ତି।
❖ ଠିକ୍ ସେହିପରି ଅନେକ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ଅର୍ଥାତ୍ ନେଗେଟିଭ କମ୍ପେଣ୍ଟ ମଧ୍ୟ ଦେଇଥାଆନ୍ତି। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ଜଣେ ନନ୍‌ଡେଲ୍ ଖାଉଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଭେଲ୍ ରେଷ୍ଟୋରାଣ୍ଟର ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରସ୍ତୁତ ନ ଥିବାର ଦ୍ୱାରା ସେ ଏହାକୁ କୌଣସି ରେଟି ପଦାଂଶ ନ ଦେଇ କମ୍ପେଣ୍ଟରେ ଏହି ରେଷ୍ଟୋରାଣ୍ଟର ଖାଦ୍ୟ ଭଲ ନୁହେଁ ବୋଲି ଲେଖିପାରନ୍ତି। ତେଣୁ ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁ ଚେକ୍ କରିବାର ବେଶ୍ ଉପାୟ ହେଉଛି ସର୍ବଦା ଅତିକମ୍ରେ ୩୦ ଯୁକ୍ତ ରିଭ୍ୟୁ ଥିଲେ ହିଁ ଏହା ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟ। ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ କମ୍ପେଣ୍ଟ ପଢ଼ିବା ଦ୍ୱାରା ଏକ ସାମାନ୍ୟ ଧାରଣା ଆସିପାରିବ।

- ### ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ
- ୧- ନିକଟରେ..... ଦେଶ ଶାନ୍ତି ପାଇଁ ଗାନ୍ଧୀ ସାଜକେଲ ରଖାଲି ଆନ୍ଦୋଳନ କରିଥିଲେ ?
 - ୨- ୧୦ମ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ ଅଫ୍ ମେଲବର୍ଣ୍ଣରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଭାରତୀୟ ଅଭିନେତା..... ?
 - ୩- ମାଲ୍ୟାଲମ୍ ଡ୍ୟାନ୍ସ..... ରାଜ୍ୟରେ ଅବସ୍ଥିତ ?
 - ୪- ଆମ ଦେଶର..... ରାଜ୍ୟରେ ଧର୍ମସ୍ଥାନ ଏବଂ ସାର୍ବଜନୀନ ସ୍ଥାନରେ ଲାଭଦେଇଥିବା ବ୍ୟବହାର ଉପରେ କଟକଣା ଲଗାଯାଇଛି ?
 - ୫- ଅକପ ଲୋକର ବହୁତ ଗୁରୁ ଧର୍ମ ସାଧକ..... ?

- ### ଗତ ଧରଣର ଉତ୍ତର
- ୧ ଡାକ୍ତରୀ
 - ୫ ମୋହନା ସିଂ
 - ୩ ଆଶିଷ ରାୟ
 - ୨ ମୁମ୍ବାଇରୁ ଆଉ କଲକତାରୁ ହର୍ଷ୍ଟ: ଦି ପୁଅଟର ଅଫ୍ ଗ୍ରୀତିଶନ
 - ୫ ହାତୀ

ଉତ୍ତର ଦାତା



କାଜଲ ମହାନ୍ତି
ଭୁବନେଶ୍ୱର



ବିଶ୍ୱ ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି
ତାଳଚେର



ସଂକଳ୍ପ ପଣ୍ଡା
ଡେକାନାଲ

ପୁରୁଣା: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୃଷ୍ଠା ପାଇଁ ଲେଖା ଓ ଫଟୋ ପଠାଇବା ଲାଗି
ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagamisha@gmail.com



ମଧ୍ୟ ସାହାଯ୍ୟ ନେଉଛନ୍ତି ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ରେ। ଅର୍ଥାତ୍ ବର୍ତ୍ତମାନ ଛୋଟ ବଡ଼ ପ୍ରାୟ ସବୁକିଛିର ସବିଶେଷ ତଥ୍ୟ ସହିତ ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁ କରିଆରେ ଏହା ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟବହୃତ କେତେ ଉପକୃତ ଅବା କେଉଁ କାରଣକୁ ନେଇ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ସହଜରେ ଜାଣି ହେଉଛି।

ଏକ ସର୍ବେକ୍ଷଣ ରିପୋର୍ଟ ମୁତାବକ, ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ପ୍ରାୟ ୯୧% ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁ ଚେକ୍ କରିଥାଆନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୮୪% ଏହା ଉପରେ ବିଶ୍ୱାସ କରୁଥିବା ବେଳେ ୬୮% ଏହା ଅନୁସାରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।
କାଣିରଖନ୍ତୁ...
❖ ଅନଲାଇନ୍ ରିଭ୍ୟୁରେ ଖୁବ୍ ଭଲ ଭଲ କମ୍ପେଣ୍ଟ ଦେଖି କିଣିଥିବା ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତ୍ୟେକ

ବାସ୍ତବରେ ଖରାପ ପଦ୍ମୁଥିବାର ଅଭିଯୋଗ ଅନେକଙ୍କଠାରୁ ଶୁଣିବାକୁ ମିଳେ। ତେଣୁ କେବଳ ପଢ଼ିବାର କମ୍ପେଣ୍ଟ ପଢ଼ି ଖୁସି ହୋଇଯିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ନେଗେଟିଭ କମ୍ପେଣ୍ଟ ବି ପଢ଼ନ୍ତୁ। ଏହା ଦ୍ୱାରା କିଛି

ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟିର କାରଣ ଜାଣିବା ଦ୍ୱାରା ହୁଏତ ଆପଣଙ୍କୁ ଏହାକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବା ସହଜ ହେବ।
❖ ଅନେକ କମ୍ପାନୀ ବିଭିନ୍ନ ଡେଭିସିଭାଲ୍‌ରେ ନିଜ ପ୍ରତ୍ୟେକଗୁଡ଼ିକର



ବିଶ୍ୱରୂପା



ଓମ୍‌କାର

ପ୍ରମୋଶନ୍ ପାଇଁ ରିଭ୍ୟୁରେ ଖୁବ୍ ଭଲ ଭଲ କମ୍ପେଣ୍ଟ ଦେବା ଲାଗି ଫ୍ରିଲାନ୍ସ ରାଜକର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଚଳା ଦେଇଥାଆନ୍ତି। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ, ଏହାକୁ ୫ ଷ୍ଟାର

ଧୁ | ଥ | ଆ | ଲ | ଠ | ଡେସ୍ ଜବ୍ କରୁଥିଲେ...

ଡେସ୍ ଜବ୍ କରୁଥିଲେ ସାଧାରଣତଃ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଦୀର୍ଘସମୟ ବସିବା, ଚାଲିଯିବା, କମ୍ପ୍ୟୁଟରକୁ ଚାହିଁବା ଇତ୍ୟାଦି ଯୋଗୁ ମେଡ୍ ବସ୍ତୁଳତା, ଶରୀରରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା, ପାଦ ଫୁଲିବା, ଅର୍ଶ ଭଳି ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଇଥାଏ। କେବଳ ଏତିକି ନୁହେଁ ଅନେକଙ୍କଠାରେ ସବୁରୁ ଜଟିଳ ସମସ୍ୟା ସାଜିଥାଏ ଯଦିଓ ଲାଜିଆ ଯାହାକି ବେକ, କାନ୍ଧ, ପିଠିରେ ଅସହ୍ୟ ଯନ୍ତ୍ରଣା ସୃଷ୍ଟି କରିଥାଏ। ଯଦି ଆପଣ ଡେସ୍ ଜବ୍ କରୁଛନ୍ତି ଏବଂ ଏଭଳି ସମସ୍ୟା ଦେଇ ଗତି କରୁଛନ୍ତି ତେବେ ଏଣୁ ତେଣୁ ମେଡିକାଲ ପରିବର୍ତ୍ତେ କେତୋଟି ଯତ୍ନକ୍ରମ ଉପଚାର ଆପଣଙ୍କୁ ଅଧିକ ଉପକୃତ ହୋଇପାରିବେ। ଜାଣି ରଖନ୍ତୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ...

ଉପଚାର ହେଉଛି ଯୋଗ। ପ୍ରତିଦିନ ଯୋଗ କରିବା ଦ୍ୱାରା ମୋଡୁରୁଣ୍ଡରେ ଥିବା ଶାଳଭାସନ, ବକ୍ରାସନ, ଅର୍ଧଚକ୍ରାସନ, ଧନୁରାସନ, ଶବାସନ ଇତ୍ୟାଦି ବେଶ୍ ଉପକାରୀ। ତେବେ କୌଣସି ଯୋଗ ଟ୍ରେନର, ଫିଜିଓଥେରାପିଷ୍ଟଙ୍କ ପରାମର୍ଶ କ୍ରମେ ଏହାକୁ କରିବା ନିରାପଦ।
ବସିବା ଶୈଳୀ: ଅଫିସରେ ଭୁଲ ବସିବା ଶୈଳୀ ମଧ୍ୟ କେତେକାଂଶରେ ଯନ୍ତ୍ରଣାକାରଣ ପାଇଁ ଦାୟୀ। ତେଣୁ କାମ ଦେଇ ଗତି କରୁଛନ୍ତି ତେବେ ଏଣୁ ତେଣୁ ମେଡିକାଲ ପରିବର୍ତ୍ତେ କେତୋଟି ଯତ୍ନକ୍ରମ ଉପଚାର ଆପଣଙ୍କୁ ଅଧିକ ଉପକୃତ ହୋଇପାରିବେ। ଜାଣି ରଖନ୍ତୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ...



ଯେପରି ବେକ, ପିଠି, ଅଣ୍ଡା ସିଧା ରହିବ।
ଗରମ ଏବଂ ଥଣ୍ଡା ଉପଚାର: ଯନ୍ତ୍ରଣା ହେଉଥିବା ସ୍ଥାନରେ ଆଇସ୍ ପ୍ୟାକ୍ ହେବା ମାତ୍ରେ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ବସି ନ ରହି କିଛି ସମୟ ପାଇଁ ନିଜ ସିଟ୍‌ରୁ ଉଠି ଚଳାନ୍ତୁ। କାମ ହୋଇ ବସିବା ବଦଳରେ ଏପରି ବସନ୍ତୁ

ମସାକ: ଯଦିଓ ଲାଜିଆ ଯନ୍ତ୍ରଣା କମାଇବା ଲାଗି ମସାକ ମଧ୍ୟ ବେଶ୍ ଉପାୟ। ଯେଉଁ ସ୍ଥାନରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା ହେଉଛି ସେଠାରେ ଧୀରେ ଧୀରେ ଚାପ ପକାଇ ମସାକ କରିବା ଦ୍ୱାରା ଖୁସିନେସ ଦୂର ହୋଇଥାଏ ଏବଂ ଯନ୍ତ୍ରଣା କମିଯାଏ। ସୋରିଷ ତେଲରେ କିଛି କୋଲା ରସୁଣ ଗୋଟାଇବା ବି କିଛି ମାତ୍ରାରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା କମାଇବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥାଏ।

ବେକ ଏକ୍ସଟେଣ୍ଡିଂ: ଯେହେତୁ ଯଦିଓ ଲାଜିଆ ଯନ୍ତ୍ରଣା ହେଉଛି ତେଣୁ ଏଥିରୁ ଉପଶମ ପାଇବା ଲାଗି ଏହାର ଏକ୍ସଟେଣ୍ଡିଂ ସବୁରୁ ଚାହୁଁବାକୁ ପଡ଼ିବ। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ନେକ୍ ଷ୍ଟେର୍ ଏକ୍ସଟେଣ୍ଡିଂ ହେଉଛି, ଯାହାକୁ ଠିକ୍ ଭାବେ କରିବାର ଶୈଳୀ ଏବଂ ସମୟ ଅବଧି ବିଷୟରେ ଏକ୍ସପର୍ଟଙ୍କଠାରୁ ପରାମର୍ଶ ନେବା ଆବଶ୍ୟକ।

୧୦ ପୃଥିବୀ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ପେଣ୍ଟିଂ



- ୧- ମୋନାଲିସା..... ଲିଓନାର୍ଡୋ ଦା ଭିନ୍‌ଚି
- ୨- ଦି ଲାଷ୍ଟ ସପର..... ଲିଓନାର୍ଡୋ ଦା ଭିନ୍‌ଚି
- ୩- ଦି ଡ୍ରାଗନ ଅଫ୍ ଆବାମ..... ମାଇକେଲ୍‌ଏଞ୍ଜେଲୋ
- ୪- ଷ୍ଟାରା ନାଇଟ୍..... ଭିନ୍‌ସେଣ୍ଟ ଭାନ୍ ଗୋଗ୍
- ୫- ଦି ସ୍ମିଲ..... ଏଡ୍‌ଭାର୍ଡ ମଞ୍ଚ
- ୬- ଦି ପର୍ସିଷ୍ଟେନ୍ସ ଅଫ୍ ମେମୋରି..... ସାଲ୍‌ଭାଡ଼ର ଡେଲି
- ୭- ଗର୍ଲ ଓଫ୍ ଏ ପାଲ୍ ଇଅର୍..... କୋହାନ୍ ଭରମାନ୍
- ୮- ଦି ନାଇଟ୍ ଓଫ୍..... ରେମ୍‌ବ୍ରାନ୍ ଡାନ୍‌ରିନ୍
- ୯- ସେଲ୍ ପୋର୍ଟ୍ରେଟ୍ ଓଫ୍ ଭିଅର୍..... ଭିନ୍‌ସେଣ୍ଟ ଭାନ୍ ଗୋଗ୍
- ୧୦- ରିନିକା..... ପାବ୍ଲୋ ପିକାସୋ ଚାନ୍

- ### ପାଠକଙ୍କ ପତ୍ର
- ବାସ୍ତବରେ ଆଉଟ୍‌ଫିଟ୍ ରଙ୍ଗ ମନ ଉପରେ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିଥାଏ। ଏ ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ ପ୍ରକାଶିତ ବିଷୟଟି ଖୁବ୍ ମନକୁ ଆକର୍ଷଣ କରୁଥିଲା।
- ରେବତୀ ଖୁଣ୍ଟିଆ, ଜଗତସିଂହପୁର
 - ଗୋଟିଏ ବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ ପତ୍ର ଖର୍ଚ୍ଚ ଯେ ଏତେ ଅଧିକ ହୋଇପାରେ ତେଣୁ ଚେନ୍ଦ୍ର ସମୂହ ଜାଣି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଲାଗିଲା।
- ସୁମନ୍ ଦାସ, କେନ୍ଦୁଝର

ଶାହିଦଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଅଭିନେତାର ପରିଚୟ ଦେଲା 'କବିର ସିଂ'

ମୁମ୍ବାଇ: ଅଭିନେତା ଶାହିଦ କପୁରଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'କବିର ସିଂ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ହିଁ ୨୦କୋଟି ଟଙ୍କା ଅର୍ଜନ କରିପାରିଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଶାହିଦ କପୁର ନିଜ କ୍ୟାରିୟରରେ ସବୁରୁ ବଡ଼ ସଫଳତା ଅର୍ଜନ କରିପାରିଛନ୍ତି। ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାତାଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ, କବିର ସିଂ ହେଉଛି ତେଲୁଗୁ ଫିଲ୍ମ 'ଅର୍ଜୁନ ରେଞ୍ଜ'ର ରିମେକ୍। ଶୁଭ୍ରାବର ଏହା ପୂର୍ବଲୋକ କରିଥିବାବେଳେ ୨୦.୨୧ କୋଟି ଅର୍ଜନ କରିପାରିଛି। ସଦାପ ରେଞ୍ଜା ଭାଙ୍ଗାକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହି ଫିଲ୍ମ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରବର୍ଷର ଅନ୍ତ କେତେକ ବନ୍ଧୁ ଅଫିସ ହିଟ୍ ଫିଲ୍ମ ସହ ଯୋଡ଼ି ହୋଇପାରିଛି। ବ୍ୟବସାୟିକ ବିଶ୍ଳେଷକ ଚରନ୍ ଆଦର୍ଶ

ଶନିବାର ରୁଲ୍ କରିଛନ୍ତି, 'କବିର ସିଂ' ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ହିଁ ହିଟ୍ ହୋଇଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଶାହିଦ କପୁରଙ୍କ ସର୍ବୋଚ୍ଚ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହା ମଧ୍ୟ 'ପଲ୍ଲୀବତ୍'ର ପ୍ରଥମ ଦିନ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ଆୟ (୧୯କୋଟି)କୁ ଚ୍ୟୁତିପାଇଛି। ୨୦୧୯ରେ 'ଗୋଟାଲ ଧମାଲ୍' (ଅଣ୍ଟାଭିନ୍ଦିନ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର)ର ପ୍ରଥମ ଦିନର ଆୟ (୧୬.୫୦ କୋଟି) ମଧ୍ୟ ଅତିକ୍ରମ କରିଯାଇଛି। ଫିଲ୍ମ ଦେଖିବାକୁ ତରୁଣ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅହେତୁକ ଆଗ୍ରହ ବୃଦ୍ଧିପାଇବାକୁ ଏତେବେଳେ ସଫଳତା ମିଳିଥିବା ଆଦର୍ଶ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ, ଭାରତର ୩,୧୨୩ ପ୍ରେକ୍ଷାଳୟରେ ଏହା ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ହୋଇଛି। ମୂଳ ଫିଲ୍ମରେ ଅଭିନେତା ବିଜୟ ଦେବେରକୋଣ୍ଡା ଏବଂ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଶାଲିନୀ ପାଣ୍ଡେ ଅଭିନୟ କରିଥିବାବେଳେ ଏହାର ହିନ୍ଦୀ ରିମେକ୍‌ରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ଶାହିଦ ଏବଂ କିୟାବା ଆଡ଼ଭାନୀ। 'କବିର ସିଂ'ରେ କବିର (ଶାହିଦ) ଜଣେ ଶେଷବର୍ଷ ମେଡିକାଲ ଛାତ୍ର। ସେ ତାଙ୍କ କୁନିୟର ଛାତ୍ରୀ ପ୍ରୀତି (କିୟାବା)ଙ୍କ ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଯାଇଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଫିଲ୍ମକୁ ମିଳିତ ଭାବେ ପ୍ରଯୁକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ଭୃଷଣ କୁମାର, ମୁରାଦ ଖେଟାଗି, କ୍ରିଷ୍ଣ କୁମାର ଏବଂ ଅଶ୍ୱିନ ଭାଦେ।

ଦୀପିକାଙ୍କୁ ପରିଚୟପତ୍ର ମାଗିଲେ ଏୟାରପୋର୍ଟ ସିକ୍ୟୁରିଟି

ମୁମ୍ବାଇ: ବିମାନବନ୍ଦର ପ୍ରବେଶପଥରେ ଜଣେ ନିରାପତ୍ତା କର୍ମଚାରୀ ବଳିଭତ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଦୀପିକା ପାଣ୍ଡୁକୋଙ୍କୁ ପରିଚୟ ପତ୍ର ଦେଖାଇବାକୁ କହି ଧମକାଇବାକୁ ଅନୁସରଣ କରିଥିବା ପ୍ରମାଣିତ ହୋଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଭିତ୍ତିପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥିବା ଦୀପିକା ବିମାନ ବନ୍ଦରରେ ପ୍ରବେଶ କରୁଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ନିରାପତ୍ତା କର୍ମଚାରୀ ତାଙ୍କୁ ଅଟକାଇ ପରିଚୟପତ୍ର ଦେଖାଇବାକୁ କହିଥିଲେ। ଦୀପିକା ମଧ୍ୟ କାଳବିକଳ ନ କରି ନିଜ ବ୍ୟାଗରୁ ପରିଚୟପତ୍ର ବାହାର କରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଦେଖାଇଥିଲେ। ଦୀପିକାଙ୍କ ଏପରି ସକାରାତ୍ମକ ଆଚରଣ ଦେଖି ଅନେକ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ବ୍ୟବହାରକାରୀ ତାଙ୍କ ପାଖକୁ ଚାଲି ଆସିଥିଲେ। ଏହି ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖି ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଇନ୍‌ଷ୍ଟାଗ୍ରାମ୍‌ରେ ପୋଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି, 'ଦୀପିକା ଆଜିତ ଦେଖାଉଥିବାର



SUNDAY classifieds



MATRIMONIAL

BRIDE WANTED

ଦୁଇଟି ସନ୍ତାନ ଥିବା 45 age widower groom ପାଇଁ bride ଆବଶ୍ୟକ। 9861136268. D-64976

GROOM WANTED

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାରେ 27 ବର୍ଷର B.S.C. କରିଥିବା ସୁନ୍ଦର ବ୍ରାହ୍ମଣ ଝିଅ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା କାନ୍ଦିର ପୁଅ ଦରକାର। 9658674636. D-13036

48 years, 168cms graduation 34, Engineer 39+ community organizer, Government of Jharkhand, looking for a job/business young man or issueless widower. 7377689793 D-63777

Divorcee bride teacher 34, Engineer 39+ (caste-no-bar). Contact: 7873374269. D-66498



real estate

SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ତମାଣ୍ଡା ବଜାର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିହାର ନିକଟରେ Electricity, BDA Yellowzone 30ft road ଥାଇ Plot ବିକ୍ରିହେବ। 6370292040. D-66395

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିତାପଲ୍ଲୀ ଛକଠାରେ possession/ ପାଚେରି ଥାଇ sqft.550/-, Xavier University- 250/-, 6371922931 D-66705

Developed residential demarcated plot at Hanspal, Nakhara, Rudrapur, DPS, Dadhichi, Baliana and Satyabhamapur, immediate registration and construction: 7978375354. D-13085

4Stored Building 8000sqft with parking, lift provision @ 340lakhs at Ghatikia GA Plot, Bhubaneswar. Only Genuine buyer contact owner- 8018510988. D-66489

Own plot 17500sqft. with boundary adjacent to 30ft. wide blacktop road near IIT, Bhubaneswar just 3km. from Jatni station 200 psqft. 9437580925. D-66143

Bhubaneswar Patia new Railway station ଠାରେ ଛିଡିବାନ demarcated plot sqft 500/-, 700/-, 9 9 3 8 5 0 1 3 2 4 , 7064471511. D-66706

Plot sale at Bailo, Cuttack (Officers complex) @ 120/- per sqft with road 20k.m from Cuttack/ Bhubaneswar. 7 8 0 9 5 2 5 4 5 2 , 8249851363. D-66907

2BHK simplex 25,50,000/- finishing Hanspal (Bank finance available)- 7 8 9 4 9 1 9 7 5 0 , 9668194157. D-66490

Booking 2BHK simplex BJEM-(2) 1200sqft land 11,80,000/- installment available, Badagada canalroad, Saitemple plots available. 7735738102. D-13068

2BHK simplex 25,50,000/- finishing Hanspal, Gharabari plot- Atala, Rangabazar. 9556261421. D-66491

3000 sqft near Hanspal Bigbazar under BDA, BMC yellowzone- 9040059669. D-66495

GA freehold land 40'x60'=2400 sqft at Bharatpur with four side compound wall- 7978214375. D-66247

2600 sft corner plot sale at SUM Hospital (CET College), Bhubaneswar. Directly contact Deepak- 9937329999. D-66250

Book 3BHK flat at GGP colony, Rasulgarh near Palasuni Canal Road- 9439716901. D-66581

3BHK ready to move Premium Duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 8908292617. D-13082

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଭରା/ Kru-pajal ପାଖରେ ଘରବାଡି ପାଚେରି ପୁଅ ପକାଇ ବିକ୍ରିହେବ। 9178660666. D-66570

2/3 BHK ready to move flats for sale at DHPL Pride, Ghatikia near DAV Kalinga Nagar, starting at Rs.32Lakhs. Contact: 9937059891, 8908292617. D-13083

Luxury 2 Bedroom flats in Visakhapatnam for just Rs.17lacs. Mega gated community with 65 amenities hurry limited offer 8897789069. D-66580

ନିକର ପ୍ରିୟକନମାନଙ୍କୁ କନ୍ଦବିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା କଣାକୁ କେବଳ ୪୨୧୦/-ରେ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ୪୩୧୫/- (ଫଟୋ ସହ) ଏବଂ ୪୨୧୦/- (ବିନା ଫଟୋ)ରେ ବି.ଦ୍ର.: ଶୁଭେଚ୍ଛା ଉପେନି. (H) X ଧସେନି. (W) ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

2000 sft. plot sale at Satyanagar, Bhubaneswar, directly buyer contact Deepak- 9937329999 (Broker Excuse). D-66249

ବର୍ତ୍ତମାନ ଛକର ନିକଟରୁ NH 16 କଡ଼ରେ ଥିବା ୩ ରୁଣ୍ଡ ଜମି ବିକ୍ରି ହେବ। ଆଗ୍ରହୀ କ୍ଲେଡା ଶାନ୍ତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। 9437494776, 9437022376. D-64073

ଭୁବନେଶ୍ୱର ହଂସପାଳ ଅଟଳା, ରଙ୍ଗବଜାରରେ ଘରବାଡି ବାଉଁଶଦାନ ପୁଅ ବିକ୍ରି ହେବ- 8093465134, 9668194157. D-66497

ପୁରୀ ବାଟମଙ୍ଗଳା ନିକଟ ସିରେଇକଣା ମୌଜାର ୨୧୦୦ ବର୍ଗଫୁଟ ଛିଡିବାନ ପୁଅ ବର୍ଗଫୁଟକୁ ୪୦୦ ଟଙ୍କା ଦରରେ ବିକ୍ରିହେବ। ଯୋଗାଯୋଗ: 9 9 3 7 6 6 2 1 8 7 , 9556035367. D-13091

Plot near Uttara Chhaka 11160 sqft, Backside of Uttara Petrol Pump, Sqft.2000/- 7749833104. D-66149

Ready 2BHK/3BHK flats sales at Chandrasekharpur, Patia. 7008346486, 9937009250. D-66583



Prabhakar construction get quality house and timely delivered. 9437025258, 9437484711. D-13006

Built your Residential & Commercial Project with best quality Material @ 1349/- Onwards with 20 years experienced Technical team. We provide Architecture, Structural & BDA Plan approval. SMPL Infratech - 9040008777. D-13084

GENERAL SALE

Agarbat Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ। 9853089865. D-66368



300 sqft. shop for medicine, etc., A/43, near Reliance Fresh, Ruchika Market, Baramunda, Bhubaneswar. 8763246739. D-58093

3BHK independent house, 1st floor at Santha Vihar, Lingipur. 9439357429, 8114351359. D-61054

2BHK independent house for family at Bajaranga Vihar, Patia, Bhubaneswar, Ph: 9556985544, 9866123690. D-64974

2BHK first floor house near ITER Dumduma, Patia. 7008346486, 9937009250. D-66583

For godown, stockyard 24400 sqft. plot in front of Tata Motors, Pitapalli- NH, and 40,000 sqft. plot at Pitapalli bypass adjacent to Biswas College shed will be prepaid as per your requirement. Contact: 9 9 3 7 0 8 0 0 6 0 , 9437027643. D-13048

Commercial space 1400 sqft. first and second floor each, Bapujinagar, 9861082582. D-66536

2BHK living, dining, Pujaroom newly renovated family accommodation at BDA Colony, Baramunda (Near Ruchika Market) 9 9 8 0 4 0 0 6 6 8 , 8018115416. D-13090

Family accomodation at Shailashree Vihar DAV, Chandrasekharpur, Bhubaneswar- 9338089477. D-66494

Commercial space available on ground floor/ 1st floor (1000 sqft) for office/ showroom at Bapuji Nagar, Bhubaneswar. Contact: 9861390345. D-62190

Toilet 3BHK, 1500sqft. at ShreeVihar. Contact: 9437017426, 7205859421. D-66488

House 2/3 rooms at Jagannath Vihar, Road no.1, Baramunda for rent. Contact: 9958097468. D-66911

Ladies hostel at Nayapalli DAV/ PNB Bank side. 9 4 3 8 4 9 0 1 0 7 , 9937345300. D-66910



Fully refreshed/ relaxed body massage by expert therapist, Shastri nagar. 7377984773. D-66550

Rejuvenate and ayurvedic full body massage by smart therapist: 9114402304. D-66551

Full body massage with refreshment, expert therapist. 7381239385, 0674-2540855. D-66573

Experience full body massage with us (expert). Call: 7377048581, 0674-2597822. D-66574

Herbal full body massage by smart/expert therapist. Contact: 8338067247. D-66575

Newly opening ayurvedic body massage smart therapist, Shree herbal. 7750020754. D-66576

Monalisa club full body massage with hiprofile smart lady air-condition rooms available hurry up ! 9708545108. D-13040

Ayurvedic full body massage ladies/gents smart experts therapist. 9114697517. D-66906

Summer special mesmerizing offer expert therapeutic refreshing massage appointment. 9668374480. D-66579

New new openly fullbody massage ladies, gents AC room- 7609923705. D-38556

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା - କ୍ଲାସିଫାଇଡ୍ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଉଥିବା ସଂସ୍ଥାନାମକ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସବିଶେଷ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କଳ୍ପପତ୍ର ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ।

Marriage Wish



Ritu & Manoj Wishing you both 1st Wedding Anniversary Happy Wedding Anniversary D-64977

CLASSIFIED BOOKING STATIONS

MAA COMMUNICATION Plot No-A/81, Sahid Nagar, Infront of Canara Bank, BBSR. Mr. Tusarkanta Swain, Ph: 7008452524, 9437353424

JAGANNATH STUDIO 355, Okilbag, CTC Road, Laxmisagar, near Okilbag Enclave, BBSR. Mr. Ranjan Kumar Sahoo, Mob: 9040302855, 9438185809.

SAI TOUR TRAVEL 402/996, Behind Goutam Petrol Pump, BBSR. Mr. Pradeep Kumar Mohanty, Mob: 9348861961, 9040056776.

ORISSA RESEARCH FOUNDATION & EDUCATIONAL TRUST Plot No-1732/A, Gobinda Prasad, Bomikhal, BBSR- 10 Mr. Pradeep Kumar Patra, Mob: 8270703878

ALFA COMMUNICATION B-7, Saheed Nagar, BBSR, Contact person: B.B Nayak, Ph: 2547912, 9437101739

ORIYAPRESSMEDIA.COM HN-359, R.K. Complex, 1st Floor, Saheed Nagar, Bhubaneswar, Amarendra Panda, Mob: 9937983859

NEELACHAL INFOTECH Hotel Jajati Complex, Master Canteen Square, BBSR, Nalin Kishore Panda, Ph:0674- 2531315, 9861033004

AKANKSHYA COMMUNICATION Near O.S.H.B Office Building, Kharvel Nagar, Unit-III, BBSR-1, Bimal Das., Mob: 9439968686

ମନେ ପଡ଼ନ୍ତି



ସ୍ୱସ୍ୱ ଶ୍ରୀକ୍ଷାର୍ଷିକୀ ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକ୍ଷାର୍ଷିକୀ ଉପଲକ୍ଷେ ଶ୍ରୀକ୍ଷାଶିଳି ଆର୍ଷିକୀ-୧୫.୦୭.୧୯୫୩ ଡିଭିଜନ-୦୪.୦୭.୨୦୧୮ ଆପଣଙ୍କର ପବିତ୍ର ଆତ୍ମାର ସ୍ୱପ୍ନଟି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀ କରମୁଖ୍ୟକ ରରଣାବିହରରେ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା। ଶୋକସତ୍ରସ୍ତ- ପତ୍ନୀ, ପୁତ୍ର, ପୁତ୍ର ବଧୂ, ଝିଅ, ଏବଂ ପରିବାରକର୍ମୀ

SATPATHY ENTERPRISES 270, Sachivalaya Marg, Unit-IV, BBSR, Kalicharan Satpathy, Ph- 2394630, 3254186, 9090835267

DHARITRI STALL Old Bus Stand, Unit-II, BBSR, Dibakar Sathua, Mob: 9853121114

GHUNGUR COMMUNICATION Palasuni, Bhubaneswar, Manoj Kumar Sahoo, Ph- 9337883640, 9938270084, 9853497164

MUNNA COMMUNICATION 163, Jharpada, Cuttack Road, BBSR. Priyabrata Mohalik, Ph: 9337875700, 9861234845

SUKHALATA SPARE HOUSE 217, CTC Road, BBSR, Prasant Dash, Mob: 9439339595

SAI COMMUNICATION 3A/H, BJB Nagar, BBSR, Lulu Rath, Mob: 9437030835, 2430835

DOOR SANCHAR P.C.O 79, In Front of Hotel Venus Inn, Bapujinagar, BBSR, Biraja prasad Mohanty, Mobile: 9437229325

POOJA AGENCY Plot No-5, Bapuji Nagar, BBSR, Kamal Lochan Patra, 9437136979, 9937022211

TRAVEL SEBA Plot No.-117, Bapuji Nagar, BBSR, Durga Prasad Sarangi, Phone: 09853320727, 09583098408

S. M. ADVERTISERS Forest Park, BBSR, Pabitra Ku. Behera Mob: 9658693280

ASWINI KUMAR PANDA Plot-969/3035, Prakruti Vihar, Dieta Square, Aswini Kumar Panda Routray, Ph : 9040020034

SIVASHAKTI XEROX & BOOK STORE SBI Chhak, Mahatab Road, BBSR, Benudhar Mohapatra. Mob:9861446268, 8763174237.

M/S. S.R. SERVICES 228, Kedar Gouri Vihar, Bhubaneswar-14, Bishnu Pada Das, Ph: 0674- 2434134, 9439353453, 9937071176.

SWAYAMVER Rath Road, Mausima Square, BBSR, M.R. Pradhan, Mob: 9778877018, 8093475794, 6002233

MAHADEV REALESTATE CONSULTANCY A/M-16, Phase-I, Bhimtangi, Old Town, BBSR, Prabhas Ku. Sundaray, Ph:0674- 2590575, 9937064680

MAHALAXMI VARIETY STORE Badagada Brit Colony, J. K. Panigrahy, Mob : 9437941222

KANAN COMPUTERS Samantrapur, Ramakanta Sasmal, Mob : 9437439164

ASSET PROPERTIES R.P. Patra, Plot-3766, Opposite Reliance Footprint, Rabi talkies chakka, Lewis Road, Ph-(0674) 2435756 (Tel/Fax) 9337124748 (What's app) 9439963384

MAA SARALA ENTERPRISES N-5/37, Nayapalli, BBSR, Tushar Pattnaik, 8018202611, 9937071279.

BISHNUPRIYA COMMUNICATION Shop No.-5, Ground Floor, P.D Market, BBSR, Nirakar Choudhury, Mob- 9338301743, 9853533237, 0674- 2563259

STUDIO MUNNA PHOTOGRAPHY N-6, 311, IRC Village, Nayapali, BBSR, Chitta Ranjan Patra, Mob-9337180581, 9124380581

EUREKA ADVERTISER N-6/259, IRC Village, Nayapali, BBSR, Nihar Ranjan Mohanty, Ph:0674-2360820, 9337111752

ANITA ADVERTISERS S-17, BDA Market Complex, Nilakantha Nagar, near Passport Office, Nayapalli, BBSR-12, Chinmaya Choudhury, Ph: 9338991113, 9861678764, 0674-2564277

MAA TARINI COMMUNICATION Plot No.-1450, IRCVillage, Infront of Travancore Bank, BBSR, Susanta Nanda. Mob- 9437211887

TAMANNA COMMUNICATION Plot-2132/ 4177(B), Vivekananda Marg, BBSR-2, Babina/ Dudu Mohanty, Mob-9438092141, 9937073667

GYANA BHANDAR Tamando, Bhubaneswar, Rohit Behera, Ph: 9438621987

NET POINT Plot No. 516/1758, Sujata House, KIIT Square, Patia, Binit Ku. katuall, Ph: 0674- 2726335, 9337013246

Knowledge ho toh khud banao fitness programme.

Knowledge ho toh khud karo Mutual Funds mein invest.

Direct Plan. Khud karo invest bina koi commission.

MUTUAL FUNDS Sahi Hai

To know how Mutual Funds are right for you visit mutualfundssahihi.com

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଚୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଭାରତ

୨୦୨୨ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ କ୍ରୀଡ଼ାକୁ ଓହ୍ଲାଇପାରେ ଆଇଓଏ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୨।୬: ୨୦୨୨ରେ ଦର୍ମିହାମଠାରେ ହେବାକୁ ଥିବା ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ କ୍ରୀଡ଼ାକୁ ଭାରତୀୟ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଆସୋସିଏଶନ (ଆଇଓଏ) ଓହ୍ଲାଇ ଯାଇପାରେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଇତିହାସ ଚାଲିକାରେ ଶୁଚି ଓ ଆର୍ଥିକ (ରିକର୍ଭ) ସାମିଲ ହେଉନାହିଁ ଏହାକୁ ବିରୋଧ କରି ଆଇଓଏ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ରାଜୀବ ମେହେଟା ଓହ୍ଲାଇବାକୁ ଚୋଦନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋଟିଏ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି କରାଯିବ ବୋଲି ଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଆଇଓଏର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କମିଟି (ଇସି)ରେ ମେହେଟା କହିଛନ୍ତି। ଆମେ ଏହାକୁ ବହୁତ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛୁ। ଶୁଚିରେ ଆମେ ସବୁଠୁ ଅଧିକ ପଦକ ପାଉ। ଏହି କ୍ରୀଡ଼ାର ଲାଭ ଇତିହାସ ରହିଛି। ଇତିହାସକୁ ବାଦ ଦିଆଯିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇ ପାରିବି ଓ ବଦଳାଇ ହେବ ନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଏହାକୁ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ କ୍ରୀଡ଼ା ଫେଡେରେଶନ (ସିଜିଏଫ)ର ସଦସ୍ୟମାନେ ସ୍ୱୀକୃତି କରୁନାହାନ୍ତି ବୋଲି ମେହେଟା ଲକ୍ଷ୍ନୋ ପ୍ରଦାନ ଯୋଗେ କହିଛନ୍ତି। ସିଜିଏଫ୍ ଏକକ୍ରିକେଟିଭ ବୋର୍ଡରେ ୨୦୨୨ ସଂସ୍କରଣକୁ ଶୁଚି ଓ ଆର୍ଥିକ ହେବାକୁ ଥିବା ଫାଇନାଲରେ ଆୟୋଜକ ଜାପାନ ସହ ମୁକାବିଲା କରିବ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଦ୍ୱିତୀୟ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଭୁଆରୀ ପେନାଲ୍ଟି ଶୁଆର (୩-୧)ରେ ହରାଇ ଦେଇଛି ଜାପାନ। ଧାର୍ଯ୍ୟ ସମୟ ସୁଦ୍ଧା ଉଭୟ ଦଳ ୧-୧ ଗୋଲର ବରାବର ସ୍ଥିତିରେ ଥିଲେ।

ହିରୋଶିମା, ୨୨।୬ (ପି.ଟି.)

ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳ ୨୦୨୦ ଚୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ ଯୋଗ୍ୟତା ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଫାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି। ଶନିବାର ଏଠାରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମହିଳା ଏଫଆଇଏଚ୍ ସିରିଜ୍ ଫାଇନାଲ୍ରେ ସେମିଫାଇନାଲରେ ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ୯ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ଭାରତୀୟ ଦଳ ୪-୨ ଗୋଲ ବ୍ୟବଧାନରେ ନିମ୍ନ ରାଙ୍କାପ୍ରାପ୍ତ ଚିଲିକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ବିଜୟୀ ଦଳ ଭାବେ ଗୁରୁତ୍ୱ କୋର ଡବଲ୍ ଗୋଲ ଦେଇଥିବାବେଳେ ଅଧିନାୟିକା ରାଶୀ ରାମପାଲ ଓ ନବନୀତ କୌର ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲଦାୟକ କରିଥିଲେ। ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭରୁ ଚିଲି ଦଳ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଭାରତକୁ ଚକ୍ରା ଦେବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା। ମ୍ୟାଚ୍ରେ ୧୮ତମ ମିନିଟ୍ରେ ଚିଲିର କାରୋଲିନା ଗାରିଜ ଏକ ଗୋଲଦାୟକ କରି ଦଳକୁ ୧-୦ ଗୋଲରେ ଅଗ୍ରଣୀ ଦେଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଏହାର ୪ ମିନିଟ୍ ପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ କୋର (୨୨ତମ ମିନିଟ୍)ଙ୍କ ଗୋଲ ବିଜୟୀ ଦଳକୁ ୧-୧ ବରାବର ସ୍ଥିତିକୁ ଆଣିଥିଲା। ପ୍ରଥମାର୍ଦ୍ଧ ସୁଦ୍ଧା ଏହି ଷ୍ଟୋର ଲାଇନ ସ୍ଥିର ରହିଥିଲା। ତୃତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭାରତ ଦଳ ଦୁଇଟି ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରିଥିଲା।



ବିଜୟ ହାସଲ ପରେ ଉଲ୍ଲାସିତ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳ।

ମହିଳା ଏଫଆଇଏଚ୍ ହକି ସିରିଜ୍ ଫାଇନାଲ୍

ଇଡ଼ାକ ନେଇଥିଲା। ଏହି ବିଜୟକୁ ବନ୍ଦୀ ଖେଳାଳି ଲାଲରେସିଆନିକ ବାପାଙ୍କ ଲାଗି ଉତ୍ସର୍ଗ କରିଥିବା ଅଧିନାୟିକା ରାଶୀ କହିଛନ୍ତି। ଲାଲରେସିଆନିକ ବାପାଙ୍କ ନିକଟରେ ପରଲୋକ ଘଟିଥିଲା। ଭାରତୀୟ ଦଳ ରବିବାର ଆମେରିକା ପ୍ରବଳ ଚୁଲିକା ଗୋଲ ନକ୍ଷେତ୍ରରେ ଭାରତୀୟ ଦଳକୁ ୧-୦ ଗୋଲରେ ଆଗ୍ରଣୀ ଦେଇଥିଲା। ଏହାପରେ ୩୦ ବର୍ଷୀୟ ସାଞ୍ଜିବୀ ପିନିଟ୍ରେ ୫୧ତମ ମିନିଟ୍ରେ ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରି ଦଳକୁ ୨-୧ ବ୍ୟବଧାନର ଅଗ୍ରଣୀ ଆଣି ଦେଇଥିଲେ। ଏଥିଯୋଗୁ କଲମିଆ ଭଳି ଚିଲି ମାତ୍ର ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ନକ୍ଷାଧର୍ମ ପର୍ଯ୍ୟାୟକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଛି। ଗୁପ୍ତ ସିରେ ଥିବା ଚିଲି ଦଳ ତା'ର ଅଧିକ ଲିଗ୍ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଉତ୍ତୁରୁଏକୁ ଭେଟିବ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଇକ୍ୱେଡରକୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିବାକୁ ହେଲେ ରବିବାର ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଜାପାନକୁ ନିଶ୍ଚିତ ହରାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ସେମିରେ ଫେଡରେ

ହାଲେ (କର୍ମାଣୀ), ୨୨।୬ (ଏଫପି): ରୋଜର ଫେଡରେ ଏକ ତିନି ସେଟ୍ ବିଶିଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ତିନି ଘୋର ଚାଲିଥିବା ହାଲେ ଓପନ ଏଫି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ସେମିଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ସେ ୬-୩, ୪-୬, ୬-୪ ସେଟ୍ରେ ରବିବାର ବୈଦିଗ୍ୟ ଅଗ୍ରଣୀ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱର ୩ୟ ରାଙ୍କାଧାରୀ ଫେଡରେ ୧୫ ଥର ଏହି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ସେମିଫାଇନାଲରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ଚଳିତ ଥର ସେ ୧୦ମ ଚାନ୍ସ ହାରେଇବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। ସୁରଜରାଜା କମ୍ପେଟିଟିଭ ଖେଳାଳି ପରବର୍ତ୍ତୀ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଫିବର ସ୍ତୁପ ହର୍ବଟକୁ ଭେଟିବ। ଅନ୍ୟ ଏକ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବିଶ୍ୱର ୫ମ ରାଙ୍କା ଆଲେକ୍ସାଣ୍ଡର ଜେଭେରଭ ୬-୩, ୧-୬, ୧-୬ (୩/୬) ସେଟ୍ରେ ଚେଲିଜି ଗର୍ଡିନଙ୍କଠାରୁ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଫିଟର ପର୍ଯ୍ୟାୟ-୩ ରେସ୍ ଜିତିଲେ ଦାରୁବାଲା

ଲି କ୍ୟାସଲେ (ଫ୍ରାନ୍ସ), ୨୨।୬ (ପି.ଟି.): ଭାରତର ଭବିଷ୍ୟତ ଫିଟର ୧-୧ ଦ୍ରାଊଭର ବୋଲି କୁହାଯାଉଥିବା ଜେହାନ ଦାରୁବାଲା ଏଫଆଇଏଚ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟ-୩ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ଚାନ୍ସଲ କରିଛନ୍ତି। ଦୁୟାଭର ଏହି

ଡ୍ରାଊଭର ପ୍ରଥମ ଥର ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଫିଟର ରେସ୍ ଜିତିଛନ୍ତି। ଶନିବାର ସେ ଜେକ୍ ସ୍ମିଥଙ୍କୁ ପଛକୁ ଗ୍ରାଭର ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନକୁ ରେସ୍ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ପର୍ଯ୍ୟାୟ-୩ ହେଉଛି ପର୍ଯ୍ୟାୟ-୧ର ସପୋର୍ଟ ସିରିଜ୍। ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଗ୍ରାପି ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

କୋପା ଆମେରିକା: କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଚିଲି

ସାଲଭାଡର (ବ୍ରାଜିଲ), ୨୨।୬ (ଏଫପି): ଆଲେକ୍ସିସ ସାଞ୍ଜିବୀ ଗୋଲ ବିଜୟୀ ଦଳକୁ ୨-୧ ଗୋଲରେ ଇକ୍ୱେଡରକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ବିଜୟ ସହ ଚଳିତ କୋପା ଆମେରିକା ଫୁଟ୍ବଲ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି। ପୂର୍ବତନ ଚାମ୍ପିୟନ ଚିଲି ପାଇଁ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ୮ମ ମିନିଟ୍ରେ କୋପା ଫୁଟ୍ବଲ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ହେଲେ ଇନର୍ ଭାଲେନସିଆକ ଗୋଲ ଯୋଗୁ ଇକ୍ୱେଡର ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବରାବର କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ୩୦ ବର୍ଷୀୟ ସାଞ୍ଜିବୀ ପିନିଟ୍ରେ ଗୋଲ ଷ୍ଟୋର କରି ଦଳକୁ ୨-୧ ବ୍ୟବଧାନର ଅଗ୍ରଣୀ ଆଣି ଦେଇଥିଲେ। ଏଥିଯୋଗୁ କଲମିଆ ଭଳି ଚିଲି ମାତ୍ର ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ନକ୍ଷାଧର୍ମ ପର୍ଯ୍ୟାୟକୁ ଉନ୍ନତ ହୋଇଛି। ଗୁପ୍ତ ସିରେ ଥିବା ଚିଲି ଦଳ ତା'ର ଅଧିକ ଲିଗ୍ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଉତ୍ତୁରୁଏକୁ ଭେଟିବ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଇକ୍ୱେଡରକୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିବାକୁ ହେଲେ ରବିବାର ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଜାପାନକୁ ନିଶ୍ଚିତ ହରାଇବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ ବିଫଳ ସଞ୍ଜୀବନୀ ସସ୍ପେଣ୍ଡ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୨।୬ (ପି.ଟି.)

ଗତବର୍ଷ ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବା ଭାରତର ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଧାବିକା ସଞ୍ଜୀବନୀ ଯାଦବଙ୍କୁ ସାମୟିକ ସସ୍ପେଣ୍ଡ କରାଯାଇଛି। ଗତବର୍ଷ ନଭେମ୍ବରରେ କାତାୟ ଆକ୍ଷ ରାଜ୍ୟ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟ ହୋଇଥିଲା। ସଞ୍ଜୀବନୀଙ୍କଠାରୁ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଥିବା ସାମ୍ପଲକୁ ନିଷିଦ୍ଧ ଦ୍ରବ୍ୟ ପ୍ରୋବେନ-ଏସିଡ୍ରେ ମାତ୍ରା ଠାବ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ସ୍ଥାନୀୟ ନ୍ୟାଶନାଲ ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟ ଲାବରେଟୋରିରେ ତାଙ୍କ ସାମ୍ପଲର ଯେଉଁ ପରୀକ୍ଷା ହୋଇଥିଲା, ତାହା ନେଗେଟିଭ୍ ଆସିଥିଲା। ମାତ୍ର ପରେ ଏହି ସାମ୍ପଲର ଯେତେବେଳେ ଫ୍ରାନ୍ସ ଆର୍-ଡୋପି ଏକ୍ସଟ୍ରି (ଫ୍ରାନ୍ସ)ର ମଣ୍ଡଲିଟ ଲାବରେଟୋରିରେ ପରୀକ୍ଷା ହେଲା ସେଥିରେ ପଜିଟିଭ୍ ଆସିଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ନ୍ୟାଶନାଲ ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟ ଲାବରେଟୋରି ଫଳାଫଳକୁ ଭିତ୍ତିକରି ନ୍ୟାଶନାଲ ଆର୍-ଡୋପି ଏକ୍ସଟ୍ରି (ନାଡା) ସଞ୍ଜୀବନୀଙ୍କୁ ସସ୍ପେଣ୍ଡ କରାଯାଇଥିଲା। ଯାହା ଫଳରେ ଏହି ଆଥଲେଟ୍ ଜଣକ ଚଳିତ ବର୍ଷ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ୧୦,୦୦୦ ମିଟର ରେସ୍ ଜିତିଥିଲେ। ପରେ ଏପ୍ରିଲରେ



ସଞ୍ଜୀବନୀ ଯାଦବ ଡୋହାଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏସିଆନ ଫେଡେରେଶନ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ୩୨:୪୪.୯୬ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଫେଡେରେଶନ କପ୍ରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ୧୦,୦୦୦ ମିଟର ରେସ୍ ଜିତିଥିଲେ। ପରେ ଏପ୍ରିଲରେ

ଭାରତକୁ ଐତିହାସିକ ବିଜୟ ଦେଲେ ଓଡ଼ିଆ ଝିଅ ସୁମିତ୍ରା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୨।୬

ପିଲିପାଇନ୍ସର କଲ୍ୟାଣିତ ସାଉଥର୍ନ ଫ୍ଲୋର ବୋକ୍ସିଂ ଫିଲ୍ଡଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏସିଆ ରଗର୍ବା ମହିଳା ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ (ଡେଭିଜନ-୧) ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଐତିହାସିକ ବିଜୟ ଲାଭ କରିଛି। ଶନିବାର ୩ୟ ଓ ୪ର୍ଥ ସ୍ଥାନ ପାଇଁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ୨୧-୧୯ ଷ୍ଟୋରରେ ସିକାପୁରକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଏଥିସହ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ୧୫-ଏସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଏହାର ସର୍ବପ୍ରଥମ ବିଜୟ ହାସଲ କରିବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ଲାଭ କରିଛି। ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଥିବା ଭାରତ ବ୍ରୋଞ୍ଜି ପଦକରେ ସମୃଦ୍ଧ ରହିଛି। ଭାରତର ଏହି ବିଜୟରେ ଓଡ଼ିଆ ଝିଅ ସୁମିତ୍ରା ନାୟକ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ଅଧିକ କ୍ଷମରେ ସେ ପେନାଲ୍ଟି ଷ୍ଟୋର କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ଏହି ଐତିହାସିକ ବିଜୟ ପରେ ଝୁସିରେ ଆମ୍ବୁହରା ହୋଇ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିମାନେ କାନ୍ଦି ପକାଇଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ୨୬ ଜଣିଆ ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାର ୭ଜଣ ଖେଳାଳି ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ମାତାରାଶୀ ହେମ୍ମୁ, ରଜନୀ ଶବର, ଲକ୍ଷ୍ମୀପ୍ରିୟା ସାହୁ, ପାର୍ବତୀ କିନ୍ଧୁ, ହୁପି ମାଝି, ସୁମିତ୍ରା ନାୟକ ଓ ଶୁଭଲକ୍ଷ୍ମୀ ବାରିକ। ଗତ ଜୁନ୍ ୨୬କୁ କିର୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର କ୍ୟାମ୍ପ ଚାଲିଥିଲା। ସେଠାରୁ ୨୬ଜଣ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପିଲିପାଇନ୍ସରେ ଜୁନ୍ ୧୯ରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଏହି ସମ୍ମାନଜନକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଲାଗି ମନୋନୀତ କରାଯାଇଥିଲା।

କମନୱେଲଥ୍ ଚିଟି: କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବଙ୍କ ସ୍ଥିତି ଅନୁଧ୍ୟାନ

କଟକ ଅପ୍ରେଲ, ୨୨।୬

କମନୱେଲଥ୍ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ୨୦୧୯ ସଂସ୍କରଣ ଜୁଲାଇ ୧୭ରୁ ୨୨ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଟକର ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଜାନିତୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ହେବ। ବିଶ୍ୱ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି କ୍ରୀଡ଼ାର ମହାକୁସ୍ତ ଭାବେ ପରିଚିତ ଏହି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଯୁବ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମଥର ନିମନ୍ତେ ଆୟୋଜନ ହେଉଛି। ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟିରେ ବିଶ୍ୱର ୧୬ ଦେଶ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ୧୪ଟି ଦେଶ ଭାଗ ନେବା ନେଇ ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଆଉ ଦୁଇଟି ଦେଶ ଖୁବଶୀଘ୍ର ଚୂଡ଼ାଟ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଜଣାଇବେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗ ସଚିବ ବିଶାଳ କୁମାର ଦେବ ଶନିବାର ଇନ୍ଦୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରୁ ଫ୍ଲିଟ୍ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ କଟକ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅରବିନ୍ଦ

ଅଗ୍ରଘୋଷଣା ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗର ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ। ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ସଫଳତାର ସହ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ପ୍ରସ୍ତୁତି ଠିକ୍ ଜାଣି ଚାଲିଛି ବୋଲି ସଚିବ ମତ ଦେଇଥିଲେ। ସୂଚନା ଥାଇ କି, ଗତ କାରୁଣ୍ୟାଗାରେ ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍ଦୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ୮୦ତମ ସିନିୟର ଆକ୍ଷ ରାଜ୍ୟ ତଥା ଜାତୀୟ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ସଫଳତାକୁ ଭାବେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିଯୋଗୁ ଓଡ଼ିଶା ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଆସୋସିଏଶନକୁ କମନୱେଲଥ୍ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଏକ ବଡ଼ ଉପକ୍ରମ ହେବ। ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଥିଲା। ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଉପସ୍ଥାପନା ଉତ୍ସବରେ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଫେଡେରେଶନ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଏ.ପି. ସି ଯୋଗଦେଇ ସେତେବେଳେ ଏହି ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।



ଇନ୍ଦୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍ ପରିଭ୍ରମଣ ଅବସରରେ କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ବିଶାଳ ଦେବ (ତାହାଣ), କଟକ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅରବିନ୍ଦ ଅଗ୍ରଘୋଷଣା (ମଝି) କି ସହ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ।

- ଜୁଲାଇ ପହିଲା ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହେବ
- ଆସିବେ ୧୬ ଦେଶର ଖେଳାଳି
- ସଚିବ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଇନ୍ଦୋର ହଲ୍ ହେବ ଅଭ୍ୟାସ କୋର୍ଟ

କହିଛନ୍ତି। ତେବେ ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ଫନୀ ଯୋଗୁ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ୍ ହୋଇଥିବା ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍ଦୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର ମରାମତି କାର୍ଯ୍ୟ ଏବେ ଯାଏଁ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇନାହିଁ। ଏହାକୁ ଶେଷ କରିବାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦିଆଯାଉଛି ବୋଲି ରବୀନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି। ବାରବାଟୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ପରିସରରେ ଥିବା ସଚିବ ଚେମ୍ପିୟନ୍ସ ଚିଟି ଇନ୍ଦୋର ହଲକୁ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କ ଅଭ୍ୟାସ କୋର୍ଟ ଭାବେ ବ୍ୟବହାର କରାଯିବ ବୋଲି ସେ ଏହି ଅବସରରେ କହିଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ସିନ୍ଦୂର ପିନ୍ଧାଇ ୪ ଗିରଫ

କୁଳିଆଣା, ୨୨।୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଚାନ୍ଦୁଆ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କେଉଁକୋଣାପାରି ପଞ୍ଚାୟତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳ ପୂର୍ବକ ବିବାହ କରିବା ଲାଗି ତାଙ୍କ ମଥାରେ ସିନ୍ଦୂର ଲଗାଇବା ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ନିକଟରୁ ୩ ବାଇକ ଜବତ ହୋଇଛି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ତାଙ୍କୁ ମାଲିନୀ କରାଯାଇ ଶନିବାର କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରାଯାଇଛି। ବାରିପଦା ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ନିକଟରେ ୧୬୪ ଧାରାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ

- ଗ୍ରାମବାସୀ ଧରି ପୋଲିସ ଜିମା ଦେଲେ
- ୩ ବାଇକ ଜବତ
- ନାବାଳିକାଙ୍କ ବୟାନ ରେକର୍ଡ

ନାବାଳିକାଙ୍କ ବୟାନ ରେକର୍ଡ ହୋଇଛି। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ହେଲେ ହିନ୍ଦୁ ମାରାଣ୍ଡି (୨୦), ଚନ୍ଦନ ମାରାଣ୍ଡି (୩୨), ଶିବୁ ହେମ୍ବୁ (୩୦) ଓ ଘନଶ୍ୟାମ ହେମ୍ବୁ (୩୦)। ପୋଲିସ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ନାବାଳିକାଙ୍କ ମଥାରେ ସିନ୍ଦୂର

ପିନ୍ଧାଇଥିବା ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ହିନ୍ଦୁ ମାରାଣ୍ଡିଙ୍କ ଘର କପ୍ପିପଦା ଥାନା ନୋବାମ ଗ୍ରାମରେ। ୨୧ ତାରିଖ ରାତିରେ ହିନ୍ଦୁ ତାଙ୍କ ବଡ଼ଭାଇ ଚନ୍ଦନ ଓ ଅନ୍ୟ ୨ ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ ସାଥୀରେ ଧରି ଗିରଫ ବାଇକ୍ ଯୋଗେ ଏହି ନାବାଳିକାଙ୍କ ଗାଁକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ହିନ୍ଦୁ ନାବାଳିକାଙ୍କ ମଥାରେ ସିନ୍ଦୂର ପିନ୍ଧାଇବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ୩ ଜଣ ତାଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରି ସେଠାରୁ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ନେଇ ଯିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ନାବାଳିକାଙ୍କ ମା' ପାଟି କରିବାରୁ ଅନ୍ୟ ଗ୍ରାମବାସୀ ଆସି ଏହି ୪ ଯୁବକଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁ କରି ନେଇଥିଲେ। ଖବର ପାଇ

ପୋଲିସ ଗାଁରେ ପହଞ୍ଚି ୪ ଯୁବକଙ୍କୁ ଥାନାକୁ ଆଣିବା ସହିତ ୩ ବାଇକକୁ ଜବତ କରିଥିଲା। ଏ ନେଇ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ କରାଯିବା ପରେ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୨୮/୧୯) ରୁଜୁ କରି ୪ ଯୁବକଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ କରିଛି। ହିନ୍ଦୁ, ଚନ୍ଦନ ଓ ଶିବୁଙ୍କ ଘର କପ୍ପିପଦା ଥାନା ନୋବାମ ଗ୍ରାମରେ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଘନଶ୍ୟାମଙ୍କ ଘର ଭଦକା ଥାନା କୁଣ୍ଡାବାଇ ଗ୍ରାମରେ ବୋଲି ପୋଲିସ କହିଛି। ଚାନ୍ଦୁଆ ଥାନା ଅଧିକାରୀ କୁଟିରେ ଥିବାରୁ ଶୁଣିଆପଦା ଥାନା ଅଧିକାରୀ କେ.ସି. କାନି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି।

ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଗଛକଟା, ପୋଲିସ ମୃତ୍ୟୁ

କଟକ, ୨୨।୬ (ସ.ପ୍ର.)- ଭଦ୍ରକ-ଆନନ୍ଦପୁର ୫୩ ନମ୍ବର ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ବାଧକ ସାଜିଥିବା ଗଛଗୁଡ଼ିକୁ ଶନିବାର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ହଟାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ବନ୍ଧୁ ଥାନା ଅଧୀନ ରିଲୋ ବଡ଼ସାହିଠାରେ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ଲାଗି ପୂର୍ବରୁ କରାଯାଇଥିବା ଉଚ୍ଚେଇ କରାଯାଇଥିଲେ ବି ଗଛଗୁଡ଼ିକ ରହିଯାଇଥିଲା। ଉଚ୍ଚ ଗଛଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହେଉଥିଲା। ନିର୍ମାଣକାରୀ ସଂସ୍ଥାର ଆବେଦନ ପରେ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟା୦୧ରୁ ଗଛଗୁଡ଼ିକୁ କଟାଯାଇଥିଲା। ଜିଲ୍ଲା ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ ଅଧିକାରୀ କାର୍ତ୍ତିକ ବନ୍ଧୁ ମଣ୍ଡଳ, ଅତିରିକ୍ତ ଉପସିଲଦାର ବିଜୟ କୁମାର ସେଠା, ବିଶ୍ୱ ବ୍ୟାଙ୍କ ଯୋଗିଆଳ ଏକ୍ସପର୍ଟ ଆଲୋକ କୁମାର ଦେ, ବନ୍ଧୁ ଥାନାଧିକାରୀ ଗଣେଶ୍ୱର ପ୍ରଧାନ, ଲାସାର ଇ. ସତ୍ୟନିଧି ସିଂହ, ଇ. ସୁରେଶ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବାବେଳେ ୨ ଘାଟୁନ ପୋଲିସ ଫୋର୍ସ ମୃତ୍ୟୁ ହେଲା।

ବିଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଚଢ଼ାଉ ପଲିଥିନ୍ ଜବତ, ଜରିମାନା ଆଦାୟ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୨୨।୬

ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ(ବିଏମ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ ଶନିବାର ରାତିରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି। ନିଗମ ବସ୍ତୁ ଉନ୍ନୟନ ଅଧିକାରୀ ଇସ୍‌ସିତା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ ମିଶ୍ର ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ରଞ୍ଜିତ ପାତ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗଠିତ ଏକ ଟିମ୍ ରାତିରେ ପୁରୁଣା ବସ୍ତୁଶୁ ଅଞ୍ଚଳର ବିଭିନ୍ନ ଗାଁରେ ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ଚଢ଼ାଉ କରାଯାଇଛି। ରାଧା ହୋଟେଲରେ ଆବର୍ଜନା ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଡ୍ରଷ୍ଟିନ ବ୍ୟବହାର କରୁ ନ ଥିବା ଦୁଷ୍ଟିକୁ ଆସିଥିଲା। ରୋଷେଇ କାର୍ଯ୍ୟରେ ତୋମେଣ୍ଟିକ ସିଲିଣ୍ଡର ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ହୋଟେଲର ୪ ତୋମେଣ୍ଟିକ ସିଲିଣ୍ଡର ଜବତ କରାଯିବା ସହ ୩୦୦ଟାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଆଦାୟ କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ମାତ୍ରାଧିକ ପଲିଥିନ୍



ଜବତ ପଲିଥିନ୍। ଗଛତ ରଖିଥିବା ଯୋଗୁ ମହାନ୍ତି ଡ୍ରେସ୍ ବୋକାଳକୁ ବିଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଦିଲ କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିସହ ବିଭିନ୍ନ ଦୋକାନରୁ ୨୫୦୦୦ ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଫି ଆଦାୟ କରାଯାଇଥିବା ବିଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ଜୁହାଯାଇଛି।

ପେଟିରୁ ନବଜାତ ଶିଶୁ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ, ୨୨।୬

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ୧୬ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ତ୍ରିଶକପୁର ଦାଣ୍ଡବାସୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ନିକଟରୁ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଏକ ପେଟି ଭିତରୁ ନବଜାତ ଶିଶୁର

ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ଖବର ପାଇ ଭଦ୍ରକ ଗଞ୍ଜ ଥାନା ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପାଇଁ ନେଇଛି। ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହକୁ ନେବା ପରେ ଭିତ୍ତି

ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ହୋଇଥିଲା। ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ କିଏ ଓ କାହିଁକି ଏଭଳି ପେଟି ଭିତରେ ମୃତଶିଶୁ ପକାଇଲେ ତାହାକୁ ନେଇ ନାନା କଳ୍ପନା ଜନ୍ମନା ଚାଲିଛି। ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

admission@asbm.ac.in **ASBM** www.asbm.ac.in
Bhubaneswar
Admission Last Date Extended to 30.6.2019 for CHSE Results
ADMISSION 2019
13th Batch BBA (Hons.)
Recognised by Govt. of Odisha & Affiliated to Utkal University
Globally Accredited B-School Environment | In-Campus Hostels for Boys & Girls | College Bus for Day Scholars | International Immersion Programme
Toll Free: 1800 3456 5855 | 0674 2744881 | 2744882 | 9040884628

ଦିନ ଦ୍ୱିପ୍ରହରରେ ୫ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ସୁନା ଗହଣା ଲୁଚ୍



ସିସି ଟିଭିରେ ଦୁଇ ଲୁଚେରା।

କୁଳିଆଣା, ୨୨।୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସିସିଟିଭି ଯାଞ୍ଚ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି ପୋଲିସ

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା କୁଳିଆଣା ବଜାରରେ ଥିବା ମା' ଚାରିଶା ଲୁଚୁଲୁଚୁ ଦୋକାନରୁ ୫ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ସୁନା ଅଳଙ୍କାର ଲୁଚ୍ ହୋଇଛି। ଶନିବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ୨ ଜଣ ଲୁଚେରା ଗ୍ରାହକ ବେଶରେ ଆସି ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ଡେଇଁଆ ମାରିଥିଲେ। ସେମାନେ ଡେଇଁଆ ନେଇ ଏକ ଗହେ ଚଳିଆ ନୋଟ୍ ଦେଇଥିଲେ। ଦୋକାନୀ ଅନୁରାଧା ରଣା ଏହି ଟଙ୍କାକୁ ଆଖି ପାଖକୁ ନେଇ ପରଖିବା ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ଆଉ କିଛି ଦେଖାଯାଇ ନ ଥିଲା। ସେଥିରେ ଲଗାଯାଇଥିବା କେମିକାଲ ପ୍ରଭାବରେ ଏଭଳି ଘଟଣା କୁହାଯାଇଛି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଲୁଚେରା ଦୁଇ ଦୋକାନ ଶୋ କେସ୍ ଭିତରେ ରଖାଯାଇଥିବା ୬ଟି ସୁନାହାର ସହ ଅନ୍ୟ ଗହଣାକୁ କାଢି ନେଇ ଚମ୍ପଟ ମାରିଥିଲେ। କିଛି ସମୟ ପରେ କେମିକାଲ ପ୍ରଭାବ କମିଯିବାରୁ ଦୋକାନୀଙ୍କ ଆଖିକୁ ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ସେତେବେଳକୁ ଗ୍ରାହକ

ଦୁଇ ନ ଥିବା ଦେଖି ସେ ଶୋ କେସ୍ ଯାଞ୍ଚ କରିବାରୁ ସେଥିରେ ୧୫୦ ଗ୍ରାମ ଓଜନର ସୁନା ଗହଣା ନ ଥିବା ଦେଖିଥିଲେ। ଏହାପରେ କୁଳିଆଣା ଥାନା ପୋଲିସକୁ ଖବର ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଥାନା ଅଧିକାରୀ କମଳାକାନ୍ତ ଦାସ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରିଥିଲେ। ୧୮ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ କଡ଼ରେ ଥିବା ମାକେଟ୍ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସ ସ୍ଥିତ ଏହି ଲୁଚୁଲୁଚୁ ଦୋକାନରୁ ଲୁଚେରାମାନେ ଅଭିନବ ଉପାୟରେ ସୁନା ଅଳଙ୍କାର ଲୁଚିବା ଘଟଣା ଅଞ୍ଚଳରେ ଚାଞ୍ଚଳ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଦୋକାନରେ ଲାଗିଥିବା ସିସିଟିଭି ଯାଞ୍ଚ ବେଳେ ଏହି ଲୁଚେରାଦୁଇଙ୍କ ସବୁ କାରନାମା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପୋଲିସ ଲୁଚେରାଙ୍କ ଫଟୋ ସିସିଟିଭିରୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଜିଲ୍ଲାର ସବୁ ଥାନାକୁ ପଠାଇ ସେମାନଙ୍କୁ ଧରିବା ଲାଗି ତନାୟନା ଚଳାଇଛି।

Divisa
ଗଣି ଯନ୍ତ୍ରଣାର ସ୍ୱେଣାଲିଷ୍ଟ
Dr. Ortho
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment
ଏବେ ଯନ୍ତ୍ରଣା ବି ମୁଣ୍ଡ ନୁଆଁଇବ...
ବେକ ବ୍ୟଥା ଆଣ୍ଡୁ ବ୍ୟଥା ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା
୫ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲର ଯୋଗରେ ନିର୍ମିତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ତେଲ ଭିତର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଯାଇ ପାହାର ମୁକ୍ତ କରୁ କରାଯାଏ ସହାୟତା କରିଥାଏ। ଆୟୁର୍ବେଦିକ ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ସ୍ୱଚ୍ଛାୟା ନୁହେଁ ବରଂ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବକାୟ ରହିଥାଏ। ଏହାକୁ ଅତି କମ୍‌ରେ ଦୁଇ ବିଧି ବିନା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିଶ୍ଚିତ ପ୍ରୟୋଗ କରାଯିବା ଉଚିତ।
Available at all medical & general stores.
24x7 Helpline : 0171-3055100 • Like us on Facebook.com/drorthooil

ଦୁର୍ଘଟଣା ପ୍ରବଣ ସ୍ଥାନ ଚିହ୍ନଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
କେନ୍ଦୁଝର, ୨୨।୬ (ସ.ପ୍ର.) ଜିଲ୍ଲା ସୁରକ୍ଷା କମିଟିର ବୈଠକ ଶନିବାର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଆଶିଷ ଠାକୁରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ବୈଠକରେ ରାସ୍ତା ଦୁର୍ଘଟଣା ରୋକିବା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ଦୈନିକ ଦୁର୍ଘଟଣା ବୃଦ୍ଧି ପାଉଥିବାରୁ ବୈଠକରେ ଉପଦେଶ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା। ଏହାକୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ସମାଜର ସମସ୍ତ ବର୍ଗ ଲୋକଙ୍କ ସହଯୋଗ କାମନା କରାଯାଇଥିଲା। ଏସପି ଜେ.ଏନ.ପଙ୍କଜ (ଡିଆଇଜି) ଉପସୋଧନ ଦେଇ ସେପଟୁଆ ଓ ମଦ୍ୟପାନ କରି ଗାଡିଚାଳନା କରୁଥିବାକୁ ରାସ୍ତାରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ବଢୁଛି ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଆରଟିଓ ନିର୍ମଳ କୁମାର ମହାନ୍ତି ଆସନ୍ତା ୩ ବର୍ଷର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି କିପରି ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଅଧିକ ସୁସ୍ଥ ଓ ସୁସ୍ଥପ୍ରସାରା କରାଯାଇପାରିବ ସେ ବିଷୟରେ କହିଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟଣା ପ୍ରବଣ ସ୍ଥାନ ଚିହ୍ନଟ ଚିହ୍ନଟ କରିବାକୁ ଏନଏଏଆଇ, ଏନଏଏ, ପୁଲି ଓ ଆରଟି ବିଭାଗ ଓ ଅନ୍ୟ ବିଭାଗକୁ ଆଦେଶ କରାଯାଇଛି। ସହର ଉପକଣ୍ଠ ଦୁର୍ଘଟଣା ପ୍ରବଣ ସ୍ଥାନରେ ରେଡ଼ଲାଇଟ, ସିଗ୍ନାଲ ଓ ସିସିଟିଭି ଆଦି କ୍ୟାମେରା ଲଗାଇବାକୁ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି। ନିଶାପତ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ଗାଡି ନ ଚଳାଇବା, ରୋକିବା ପାଇଁ ଗାଡି ଚାଳକଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ କରି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା, ଗ୍ରାମିକ ନିୟମକୁ କଡ଼ାକଡି ପାଳନ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

25% ଛାଡ଼
TITAN# & FASTRACK
ଫ୍ରେମ୍‌ସ୍ ଏବଂ ସନ୍‌ଗ୍ଲାସେସ୍
15% ଇଣ୍ଡିଆନ୍‌ଗ୍ରାମ୍‌ସ୍
10% ଟାଇଲ୍‌ସ୍
TITAN eyepius
www.titaneyepius.com | Call 1800 419 9110
Angul: Bazar Chowk 06764-233000, Balasore: V V K Marg 06782-265901 Berhampur: Urban Bank RD 0680-2223203, Bhubaneswar: Janpath 0674- 2532500, Sai Anandam Commercial Complex Patia 0674-2743500, Shahid Nagar 0674-2547900, Lewis Road 9776293229, Nayapalli 06742973600, OEU Building Patia 0674-2725588, Forum Mall 06370701682, Puri: Rath Yatra Road 6752252499, Cuttack: Jail Road 06712204700, BK Road 0671-2416600 Rourkela: Udit Nagar 9337642400, Sambalpur: Budha Raja Road 7077703258, Jharsuguda: SB Road 06645277012, Jaipur: Chorda Bazaar Jaipur Road 06726222121